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ПРЕЗИДЕНТ ІДОЛЛЕС 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ НА 
ЗМІНУ В п л я ш ЩОДО 
СЕРЕДНЬОГО СХОДУ 

Вашингтон, .rr-–Пресовий 
секретар Білого Дому Джеме 
Ц. Гаґерті проголосив заяву, 
в якій стверджується. ЩО 
Президент Айзевгавер і дер-
жавннй секретар Джан Фос-
тер Доллес, простудіювавши 
зміни, переведені сенатськи-
ми комісіями закордонних 
взаємин і військових справ в 
урядовому проекті середньо' 
східвього лляну, або т. зв. 
доктрини Айзенгавера, ви-
с ловили свою погодженість З 
ними. В заяві сказано далі, 
що ці зміни проведено З ІН-
тенпДсю виконати в повному 
обсязі завдання, накреслені 
Президентом в його посланні 
до Конгресу дня 5 січня 1957 
року. Водночас із цим Пре-
зидент звернувся у проголо-
шеній заяві із закликом до 
Сенату затвердити вирішним 
голосуванням поданий ним 
плян і започаткувати таким 
чином його реалізацію. „Пре-
зидент стверджує — ГОВО-
риться в заяві — що текст, 
прийнятий обндвома сенатсь-
кими комісіями, різниться в 
дечому від тексту, запропоно-
ваного екзекутивним чинни-
ком і прийнятого з деякими 
додатками Палатою Penpe– 
зентантів. Все ж таки, Пре-
зидевт не мас сумніву, що пі-
сля того, як і редакція се-
редньо-східнього пляну, прп-
йнята сенатськими комісіями, 

тий Палатою Репрезентантів, 
підтримують—-в—-чиновному 
програму Президента, око-
нечне вирішення Конгресу 
буде задовільним для уряду". 
Проголошуючи цю, заяву, 
пресовий секретар Білого До-
vy Гаґерті заперечив водно-
час повідомлення, згідно з 
яким зміни у проекті серед-
ньо-східнього пляну, прийня-
ті сенатською комісією закор-
донних взаємин і сенатською 
комісією для справ збройних 
сил. мали б бути якоюсь по-
разкою для уряду. Гаґерті 
підкреслив, що так не думає 
ані Президент ані державний 
секретар. Суть прийнятої зга-
даними комісіями зміни по-
лягас в тому, що не Презн-
дент є уповноважений висн-
лати війська у випадку по-
треби на Середній Схід, але 
З'сдинені Держави Америки 
на рекомендацію Президента 
і в погодженні із зобов'язан-
нями ЗДА, встановленими в 
міжнародних договорах та 
згідно з хартією Об'єднаних 
Націй. В політичних колах 
думають, що през. Айзенга-
вер і державний секретар 
Доллес погодилися на сенат-
ські :.мінн у проекті за nopa– 
дою республіканських членів 
комісій, які переконали Ай-
зенгяьира і Доллеса, що об-
стоювання тексту, запропоно-
ваного урядомі приведе тіль-
ки до безвиглядяої боротьби 

і текст цього пляну, прнйня- на терені Конгресу. 

Редфорд заявив, що може вибухнути вжна 
на Середньому (ході 

— Голова Об'-Вашннітон 
єднаних Шефів Штабу адмі-
рал Артур В. Радфорд за-
явив у своїх зізнаннях в Кон-
гресі, що на Середньому Cxo– 
ді може початися війна, як-
що Конґрес не погодиться 
прийняти доктрину Айзенга-
вера, Щ зізнання складав 
Радсрорд ще два тижні тому, 
але їх аж тепер подали до 
публічного відома, після до-
кладної цензури. Радфорд 
сказав, що на Середньому 

Сході могла б „початися тре-
тя світова війна". Республі-
канські сенатори чекають на 
вказівки з Білого Дому, чи 
в повному Сенаті змагатися 
за те, щоб ухвалити повно-
власті для Президента в та-
кій редакції, як їх запропо-
нував уряд, чи погодитися на 
ті зміни, які більшістю 20 до 
8 голосів прийняла сенатська 
комісія. В політичних колах 
гадають, що Президент noro– 
днться на змінені повновлас-
ті в сенатській комісії. 

Асистент секретаря оборони Росе мусів 
зрезиґнувати 

Томасвіл, Джорджія. -
Президент Айзснгавер nepep– 
вав свій обід, щоб прийняти 
резиґнацію асистента оборо-
ни Роберта Тріп Росса, який 
залишає своє становище з 
днем 20-го лютого. Росе му-
сів зрезиґнувати тому, що Се-
натська Слідча Підкомісія 
розглядає справу його дру-
жнни, яка с власничкою сраб-
рики, що дістала замовлення 
на військові однострої на 
кілька мільйонів долярів. 
Згідно з законом фабрики, які 

є в якомусь відношенні до фе-
деральннх урядовців, не мо-
жуть працювати для уряду. 
Росе мусів залишити своє ста-
новнще, хоч він твердий, що 
ні в чому не є винен. Те саме 
твердив і внконннй секретар 
оборони Р. Робертсон, бо СЛІД-
ство секретаряту оборони не 
знайшло жадного порушення 
закону. Президент подякував 
Россові за його трирічну пра-
цю в департаменті, де він при-
чиннвея до здійснювання про-
грами уряду в тому департа-
менті. 

Комуністична шпигунська трійна' 
не признається до вини 

Ню Иорк. — Комуністичну 
шпигунську трійку знову ві-
діелано до тюрми, хоч її чле-
ни не признаються до вини 
о шпигунстві в користь СС-
СР. До цієї трійки належать: 
53-річннй Джек Собел, 52-
річна його жінка Мира і 64-
річннй Джекоб Альбам, яких 
агенти ФБІ заарештували ще 
25-го січня ц. р. їм визначе-
но досить велику кап цію, по 
100.000 доларів для кожного, 
якої вони покищо не можуть 
скласти. Прокуратор Пол В. 
Вільямс заявив в суді, що 
заарештовані збирали сек-

їх до Москви. Собель 15 cepn– 
ня передав до Москви 26-сто-
рінковнй звіт про місце nepe– 
бування інших совстських 
шпигунів в цій країні. За-
арештовані діставали від ко-
муністів гроші за свою зло-
чннну працю. Прокуратор не 
хоче випустити на волю за-
арештованнх, бо боїться, щоб 
вони, склавши малу кавцію, 
не втекли із ЗДА. бо Москва 
напевно с заінтересована в 
тому, щоб їх не судили в цій 
країні. Прокуратор твердить, 
що Собель напевно мас стіль-
ки грошей, що міг би склао 
ти навіть 100.000-долярову 

ретш відомості та передавали кавщю. 

Секретар праці конферував в справі страйку 
портових вантажників в Ню Йорку 

же турбується справою страй-Ню Порк .— Секретар пра-
ці ДжеЛмс П. Мічелл, який 
прибув до Ню Иорку, щоб 
виголосити промову на прий-
нятгі Католицького Пресово-
го Інституту, конферував із 
представниками Міжнарод-
нього Товариства Портових 
Вантажників і Власників Ко-
раблів та заявив, що с внг-
ляди на швидке закінчення 
страйку, який спаралізував 
рух в портах на Східньому Уз-
беріжжі від стейту Мсйн до 
ВірджінІЇ. В четвер ввечорі 
переговори тривали до 11-ої 
години і представники ван-
тажників, голова капітан Ві-
льям Бредлі та головний ор-
ганізатор Томас Глісон за-
являлн, що ще в четвер.під-
пишуть контракт, але в год. 
11:21 перед північчю неспо-
діваяо відкладено переговори 
до п'ятниці. Секретар праці 
Мічелл заявив, що уряд ду-

ку портових вантажників, але 
покищо не мас плану перей-
нятн в стій заряд порти ані 
іншим способом інтервеніюва-
тн в цій справі. Представник 
власників кораблів Алексан-
дер П. Шопін заявив, що пе-
реговори почнуться аж в п'ят. 
ницю 15-го лютого, бо пред-
ставники робітництва мусять 
вистудіювати нові пропозиції. 
Шопін сказав, що він „го-
товніі продовжувати nepero– 
корн кожної хвнлшга, коли 
тільки цього захочуть ванта -
жники." Федеральний по-
середник Роберт Г. Мур ска-
зав, що вантажники мусять 
мати час на студії нового кон-
тракту, і що немає якоїсь ін-
шої перешкоди до того, щоб 
страйк і не мусів швидко за-
кінчнтися. А тим часом страйк 
триває далі і спричиняє кож-
ного дня втрат на три міль-
йонн долярів. 

Бонн 
уряд запросив західньо-ні-
мецького канцлера Конрада 
Аденауера до Вашингтону на 
пізню веену-вчасне літо ц. р. 
ХОЧ ЩЄ НЄ усТІННеИО Д0КЛВД-
ної дати" виїзду Аденауера до 
Америки, проте думають, що 
це станеться після нарад Ра-
ци НАТО, які відбудуться від 
2 до 4 травня ц. р. у Бонні. 
Аденауер хоче персонально 
переговорити з керівними 
американськими державними 
мужами теперішню міжна-
родну ситуацію і перевірити, 
який їх теперішній погляд на 
можливості з'сдинення НІ-
меччинн. Щоб підготовитись 

, ю цих розмов, Аденауер ви-
ВОИВСТВО ПРОВІНЦІЙНОГО ПОЯІТИКа ВИКЛИКаСПО ' ^ a B t r y B – в4^оч^танвіх тнЗкнях 

іо ЗДА військового експер-
га Хрнстиянсько-дем6кратііч-занепокоєння в Бразилії 

Ріо де Жанейро. — Вбнв-
ство опозиційного провінц!й-
ного конгресмена 33-річного 
Хозе маркіза да Сіл па, яке 
сталося минулого тижня, по-
рушує спокій цілої держави. 
Це вбивство сталося в місті 
Арапірака в провінції Аляґо-
ас, і воно є вже четвертим 
політичним вбивством в тому 
стейті, від коли там став гу-
бернатором Муиіз Фалькао 
на початку минулого року. 
Да Сілва заявив був тут три 
тижні тому, що він є на 
„списку засуджених до смер-
тн". Той стейт с тепер без 
свого законодатного органу, 
бо більшість конгресменів 

втекла до сусідньої провінції 
боячись стати жертвами по 
літнчного терору. Президент 
Бразилії Хусцеліно Кубічеи 
сподівається, що кризу і 
стейті Аляґоас вдасться роз-
в'язати без федеральної ін-
тервенції, але в політичних 
колах сумніваються в тому 
бо той стейт відомий із того 
що там терор є засобом полі-
тнчної боротьби. Опозиція 
домагається ф є д є р альногс 
суду над губернатором Фаль-
као. Опозиція обвинувачуй 
полковника Оесто в участі г 
політичному терорі і закиди' 
йому прокомуністичні симпа-
тії. 

В АМЕРИЦІ 
ф Президент Авзрипим-р від-

почнвас і полюс в Томасвілі. 
ДЖОРДЖІЯ. 13-ГО ЛЮТОГО ВІН 3.1-
стрелив дикого індика вагою 
22 фунти і 2 ітщії. Довколишні 
мешканці заявляють, що дикі 
індики такої великої ваги трап-
ляються дуже рідко. Президент 
часто розмовляє телефонічно з 
державним секретарем Джаном 
Фостером Доллесом у Вашниґ. 
тоні, Інформуючися про ситу-
ацію на^Середиьому Сході. 

ф Агенти ФБІ заарештували 
в Ст. Полі. Міниесота. 27-річно-
го бандита Роберта Л. Гріна. 
який ще в 1054 році втік із тюр-
ми. де відбував 25-річну кару 
за кілька грабунків. Грій налс-
жав до 10-ох особливо обтяже-
нпх злочиншів, яких шукас по. 
ліція. 

ф Чарлз ГаАцдер у Велі Стрім, 
Лонґ Айленд, Н. Й., рішив до-
будувати до свого дому к1мна-
ту, але для цього треба було 
зрубати дуба, що мас 70 стіп ви. 
соти. В міській управі йому за-
боронили це робити. Тоді він 
збудував кімнату довкола дуба, 
який височіє тепер над його до-
мом. Гумою обліпив він дах. 
щоб дощ не затікав на горище 

ф 3 Вашингтону повідомля. 
іоть. що стан здоров'я республі-
канського сенатора В і л ь я ч і 

Білий Дім розглядає плян побудови підземних 
протилетунських бомбосховищ 

Лаиґсра дещо покращав. Сеиа-
тор хворіє на тяжку форму 
плевриту, і йому кілька разів ро-
били трансфузіГо крови. 

ф '23-річінін стз-дент техніки 
Днсеймс В. Справс у студентсь. 
кій харчівні облив сірчаним ква-
сом обличчя 18-річноі студенті:: 
Керол А. Кларк. яка відкинула 
його залицяння. На щастя, вонп 
зазнала тільки попечень на тіл; 

її зір прятувалн о к у л я р и 
Справса заарештовано, але ви 
пущено на волю за кавціс:і 
10,000 долярів. 
, ф Під час пожежі в Бруклим 
Н. И., на вулиці Паснфік. згину-
ли в огні пожежник, немовля і 
9-рІчна дитина. Пожежу спр.і 
чинив оливний огрівач, який вн-
бух в кімнаті на другому повер-
сі дерев'яного будинку. 
ф Англійський корабель „Квіи 

Елизабет", що плив до Н І ) 
Иорку, з огляду на страйк бук-
сирників і портових вантажнн-
ків, мусів змінити маршрут і 
причалити аж в Галіфаксі, в 
Канаді. На кораблі пливло 1,300 
пасажирів. 

ф В Окленд Ситі. Індіява. 
хтось важко поранив 4-місячну 
доньку Роналда Рассела, фаб-
ричного робітника. Губернатор 
Гендлі звелів перевести в fiift 
справі слідство 1 гостро покара-
тн злочинця. 

Вашингтон. — Асистент 
директора бюджету Роберт 
Е. Меріям заявив в Підкомі-
сії Урядових Операцій в Па-
латі Репрезентантів, що Бі-
лнй Дім розглядає великий 
плян побудови підземних 
протилетунських б о м босхо-
вищ, які мали б коштувати 
від 20 до 40 більйонів доля-
рів. Покищо уряд не вносить 
відповідного законопроекту в 
цій справі до Конгресу, час-
тинно і тому, шо той плян 
вимагає дуже великих кош-
тів. На чолі цієї підкомісії 
стоїть демократичний кон-
гресмен Чет Голіфілд. Вона 
висловлюється за те, щоб по-
чати здійснювання цього 
пляну і щоб зорганізувати 
окремий департамент Ци-
вільної Оборони, голова яко-
го був би членом президент0-
того кабінету. Та Меріям за-
явив, що уряд, хоч і вивчає 
той плян, то не може його 
почати здійснювати, бо ве-
ликі сидеральні витрати на 
його здійснення спричини' 
лн б інфляцію валюти. Голо-
ва Адміністрації ” Цивільної 

Оборони Вел Пітерсон вніс 
недавно урядовий законопію 
ект до Конгресу, щоб на Ци-
вільну Оборону уряд міг ви-
датн тільки 534 мільйони до-
лярів і то впродовж нан-
блнжчих п'ятьох років. В 
цьому проекті не згадується 
ні словом про побудову бом-
босховищ. 

Амбасадор ЗДА був 3 і 172 години 
у Нассера 

Каїро. — Американський 
амбасадор в Єгипті, Реймонд 
А. Гейр, вернувшись кілька 
днів тому з одномісячного пе-
ребування в ЗДА, де він, м. і., 
брав участь в нарадах з сав-
ді - арабським королем Сав-
дом, пішов в. четвер 14 ц. м. 
50 дому, в якому резидус СГИ-
петський президент Гамаль 
Абдель Haqcep і конферував 
із ним три і пів години. Піс-
ля закінчення тієї візити не 
проголошено НІЯКОГО ПОВІДОМ-
лення і єгипетські та амсри-
канські чинники в Каїро від-
мовнлись дати будь-які ін-
формццІ!. Нема сумніву - і вимагаючи від Ізраїлю від 

І 
рп та що їх вважається ін-
тернаціональнимн з уваги на 
їх міжнародне значення. Та-
кнми водами' є Суезький ка-
нал і затока Акаби. Амбаса-
дор Гейр мабуть давав теж 
вияснення щодо дійсного ЗМІС-
ту й інтенції „доктрини Ай-
зенгавера". Єгипетське радіо 
з Каїро постійно атакує цю 
доктрину та, в останніх днях, 
протиставить їй, як добро для 
арабського світу, останню 
пропозицію Шепілова. — Із-
раїль ще не відповів остаточ' 
но на пропозицію Доллеса, 

якій державний секретар. 

коментують часописи — що 
предметом наради були одна-
ково останні пропозиції дер-
жавного секретаря Доллеса 
щодо способу спонукання Із-
раїлю, щоб той відкликав свої 
війська з смуги Гази і побе-
режжя Акаби, як теж справа 
взагалі плавби водами, які 
лежать иа єгипетській тернто-

кликання військ з смуги Га-
зн і побережжя Акаби. обіцяв 
підтримати вимогу Ізраїлю 
щодо вільної плавби по за-
тоці Акаби та щодо розташу-
вання в смузі Гази „міжна-
родної поліції". Гадають, що 
Ізраїль захоче блнжчого( по-
яснення тієї пропозиції щодо 
її деталів. 

Аденауер відвідає ЗДА у травні ц.р 
Американський 

ної партії, Фріца Берендсена, 
га шефа пресового департа 

менту Фелікса фон Екгарда. 
Саме тепер є ще у Вашннґто-
ні голова закордонно-полі-
тичної комісії західньо-нІ-
мецького - Бундестагу Курт 
Пзінґер, а окремо перево-
днть в Америці наради голо-
ва соціял-демократичонї пар-
тії Еріх Оллснгауер. Адена-
уер 'лякається, чи Америка' 
не схиляється дійсно до, кой-
цепції „нейтральної смуги", 
яка мала б охопити цілу Ні-
меччину та насправді внда-
па б Німеччину на ласку-не-
ласку Москви. Тим часом, 
Аденауер, відкидаючи повто-
рену вимогу Москви, щоб за-
хідньо-німецький уряд почав 
переговори про з'сдинення 
Німеччини безпосередньо з 
^яф^ньр-ні^ец^сямн -вомуніс' 
тами, обережно' зазна'чйв, що 
і) остаюгій 
минулої 

ОН ВІДКИНУЛИ СКАРГУ 
МОСКВИ ПРОТИ ЗДА 

Об'єднані Лації . — Головна 
Комісія Об'єднаних Націй від-
кннула у четвер 14 ц. м. 8 го-
лосамн проти 6-х скаргу СССР 
проти ЗДА за здогадні „arpe– 
сивні дії" Америки, які „ста-
новлять загрозу для миру і 
безпеки", та рішила не стави-
ти цієї січ і ви на денний поря-
док нарад Генеральної Асамб-
леї. ЗДА голосували „за", бо 
американський представник, 
амбасадор Генрі Кебот Ладж 
заявив, що ЗДА стоять на 
принциповому становищі — 
розглядати кожну скаргу про -
ти них „без уваги на те, якою 
глупою чи злобною була б 
така скарга". Він доказував, 
що закиди Сонетів проти Аме-
рнки щодо її „агресивної по-
літики" на Середньому Сході 
та бажання „поярмнти серед-
ньо - східні народи" відповідач 
ють якраз політиці, що її веде 
Москва. „Доктрина Айзенгав^-
ра" — казав він — мас на 
увазі якраз охоронити серед-
ньо - східні народи від того 
поярмлення, що його хоче за-
вестн там Москва, отже амери-
каиська політика боронить са-
мостійностн тамошніх держзз 
і тамошній мир, а не навпаки. 
Представники Туреччини й 
Пакістану ствердили, що аме-
риканські бази на їх території 
встановлено за згодою гіос 
держав і на основі власної 
їхньої політики, та що ті дер-
жави чне потребують опіки 
Сонетів. Представник Англії 
звернув увагу совстському 
представникові, щоб Москва 
дивилась радше на те, що во-1 совстської агресії 
на зробила на Мадярщнні, а 'щині 

не дорікала державам вільно-
го світу. Репрезентант Перу 
порадив Москві, що коли вона 
дійсно змагає до миру, то хай 
прийме на Комісії ОН для 
справ роззброєння пропозиції 
захід ні х держав щодо вста-
новлення контролі над збро-
енням. З усіх членів Ради Без-
пеки тільки представник сате-
літної Чехословаччинн та „не-
втральних" Індії і Єгипту 
стримались від авакувавня 
Совстів і говорення їм правди. 
Ті три держави та, крім них, 
ЗДА, Англія і СССР голосува-
ли за поставлення совстської 
скарги під розгляд Генераль-
ної Асамблеї, — „проти" голо-
сувалн Франція, Італія, Данія, 
Д о м і н і канська Республіка. 
Ель Сальватор, національний 
Китай, Перу і Туреччина. Со-
встський представник Кузнс-
цов заявив після голосування, 
що все одно СССР „вживатиме 
дальших необхідних заходів, 
щоби протидіяти небезпеці вн-
буху третьої світової війни". 
— На тому самому засіданні 
Головної комісії рішено про-
довжити наради Генеральної 
Асамблеї до 23 лютого ц. р. 
Сподіваються, що до того часу 
будуть поладнані всі білілі і 
справи з передбаченого ден-
ного порядку, включно з 
справою відкликання Ізраїль-
СЬКИХ ВІЙСЬК 3 реШТИ ЄГИПЄТ-
ської території та якоюсь ре-
золюцісю у справі Кнпру. 
Тільки одна справа напевне 
залишиться в „завішенні", 
цілком не поладнана, а то — 

на Мадяр-

Англійські нонеерватисти програли 
в додаткових виборах 

( Лондон. — Консервативна і консервативних погігядїв,' вн-
партія, яка перебуває прнгступила самостійно і відтяг-

Об'єднані Нації поділені у поглядах 
на справу Альжиру 

Об'єднані Нації Нації. — 
Політична Комісія Об'сдна-
них Націй прийняла в мнну-
лу середу дві резолюції в 
справі Альжиру, обидві делі-
катні формою, щоб виявити 
симпатії для альжнрців, але 
й не образити Франції, за 
конституцією якої Альжир є 
:кладовою частиною Франції. 
Одну резолюцію зголосили 
були Аргентина, Бразилія, 
Куба, Домініканська Респуб-
ліка, Італія і Перу. Вона ду-
же коротка і ствердила, що 
Генеральна Асамблея, „ви-
слухавши заяви Франції й ін-
шнх делегатів та перевівши 
дискусію над справою Аль-
жиру, висловлює надію," що 
знайдеться мирна і дсмокра-
тнчна розв'язка цієї пробле-
мн". Ця резолюція перейшла 
41 голосом проти 33 при 
Tjibox, що здержались. Друга 
резолюція, зголошена Япо-

кїсю. Філіппінами і Сіямом, 
мас трохи довший текст. зга-
дус про чартер ОН і напри-
кінці стверджує: „Генераль-
на Асамблея висловлює на-
дію, що Франція і нарід Аль-
жнру, ОСЯГНІТЬ у відповідних 
переговорах закінчення про-
лнву крови й мирну розв'яз-
ку теперішніх труднощів". 
Ця резолюція перейшла 37 
голосами проти 27, при 13, 
що стримались. Азійсько-аф-
рнканський бльок хотів nepe– 
вестн резолюцію, яка дору-
чала б генеральному секре-
тареві ОН Гаммершнлдові до-
вестн до перемир'я і виборів 
в Альжирі. але та резолюція, 
як образлива для Франції, не 
мала шансів успіху. Проте 
ні одна з двох згаданих ре-
золюцій, також не мас шан-
сів перейти на Генеральній 
Асамблеї, де потрібна не звн-
чайна більшість голосів, а 
дві треті прнявннх. 

В НЮ ПОРКУ ЗБУДУЮТЬ НАЙБІЛЬШУ КРИТУ СПОРТОВУ АРЕНУ СВІТУ 

о Міська Рада в Єрусалимі 
прийняла резолюцію з вислов, 
леїгаям вдячности посадников. 
Ню Иорку Робертові Ваґнсрозі 
за його негативну поставу до 
короля Савді Арабії Савда, який 
недавно відвідав був ЗДА. Єру. 
салимськнй посадник Гершон 
Агрон вислав Ваґнерові телег-
раму з подякою і гратуляціямп. 
Як відомо, президент Айзеига-
вер і більшість американських 
часописів затаврували поставу 
посадника Ватера, що відмо-
вився був вітати Савда. 

ф Мініетер закордонних спраг 
Індонезії, „тимчасово припнне-
ний в урядуванні" u грудні мн-
нулого року, стане в березні ц. 
). перед судом в Якарті. обви-
іувачений у нелегальному внво-
зі за кордон не названоі, але 
туже поважної суми долярів. 
Він буцімто дістав їх від пізні-
ше вигнаного за корупцію віцс-
циректора друкарні, де дру:'.о. 
вано індонезійські гроші, І ПЇ-
ревіз до ЗДА, коли супроводив 
індонезійського президента Су-
;.tniio В Америці він передав ці 
гроші одному ПОЛКОВНИКОВІ д.І.І 
збереження. 

ф У ВнірцГіурґу, в Західній 
Німеччині, чотири молоді аме-
рнканські вояки, мабуть підпнв-
шн. зчинили бешкет: ..для жар-
ту" почали розбивати запарко. 
н.ші авта, а коли один npoxo– 
жий німець виступив проти ТО-
го, його побили. Одного З ВОЯ-
ків засуджено на півтора року 
в'язниці, двох — на трн місяці 
важких робіт кожного, а одного 

- на грошову кару в сумі S210. 
ф В Англії в одинадцятьох 

включно з лещатарськимн змаганнями 1 кінськими перегонами. Арена ця мала б бути '^е^ло^іТівто^к”легаиП "зем" 

владі в Англії, програла в 
четвер 14 ц. м. вибори в Норт 
Луїшгем під Лондоном, де 
звільнився був мандат до пар. 
ляменту після смерти остан-
нього посла відтіль, консер-
ватиста. Консерватисти засту-
пали ту округу в парламенті 
безперернвно від 1948 року. В 
четвер вибори виграв там со-
ціялістнчннй кандидат Найел 
МекДермот, діставши 18,516 
голосів, проти консервативно-
го кандидата Нормана Фар-
мера, який дістав 17.406 го-
лосів. Консерватистам пошко-
днла ,,днка" кандидатка, пані 
Леслі Грін, яка, хоч дуже ртн чи резиґнації. 

нула від офіційного консер-
ватнвного кандидата 1,487 го-
лосів. В 1955 році консервати-
сти виграли в тій окрузі бі-
льшістю 3,236 голосів. Внбо-
ри в цій окрузі, хоч не ВПЛН-
вають на відношення сил в 
англійському парламенті, ма-
ють тому поважне морально-
політичне значення, що вони 
були перші від часу зміни у-
ряду в Англії і приходу на 
становище прем'єра — Мек-
міллена. В найближчому часі 
відбудеться ще шість додатко" 
вих виборів на посольські міс-
ця, опорожненівнаслідку сме-

Еспанія заступатиме інтереси Марокко 
в Південній Америці 

Рабат. — Марокканський 
султан Мохаммед v , який 
впродовж останніх чотирьох 
тижнів перебував „інкогніто" 
на ,,відпочинковій подорожі" 
в Італії й Еспанії, підписав 
у Мадриді в минулу середу 
договір з еспанським урядом, 
за яким в колишній еспансь-
кій частині Марокко, яка 
з'єднана тепер разом з^ко-
лншньою французькою час-
тиною Марокко під правлін-
ням султана, надалі обов'я-

Крім цього, цей договір пе-
редбачус, що в країнах, де 
Марокко не мас безпосеред-
ніх дипломатичних репрезен-
тянтів, як ось, напр„ у пів-
денно-а м ер и канських краї-
нах, репрезентуватимуть ін-
тереси Марокко еспанські 
представники. Султан Мо-
хаммед У вже вернувся з ве-
ликою парадою до столиці 
свого краю. Рабату. Він crpi– 
нувся був у Мадриді з савді-
арабськнм королем Савдом, 

зватиме в судах еспанська j якого особисто запросив був 
мова, як мова урядування, до себе і король 

У СВІТІ 

Група американських приватних підприємців звернулася до міської ради Ню Порку 
з пропозицією збудувати велетенську спортову арену, що мала б охоплювати територію 
яких 15 бльоків і вся мала б бути під дахом. Збудування такої арени мало б коштувати 
57 мі. і ьі іон її: долярів. Вона могла б вміщувати 150,000 глядачів і на ній могли б відбу-
ватпся в кожній nopf року і за кожної погоди всі можливі роди тортових змагань, 

восьмим чудом світу. 

томів дали розколини, але поза 
гнм людських жертв і матері-
зльноі шкоди не було. дарма-
що в деяких місцевостях загро-
жував вибух паніки. Учені зан-
внли. що причина цього земле. 
трусу — якийсь обсув в середн-
ні нашої планети, за кілька 
миль під поверхнею. 

0 Із Західнюї Німеччини вн-
слано in Мадярщнну. як дару-
нок для мадярських хліборобів, 
5.000 ^онн ячменю І 2.000 тони 
вівса на засів, разом вартості! 
пів мільйона долярів. Посвідка 
від комуио-мадярського уряду 
про здержання тієї посилки бу-
де здепоноваиа на конто Мадяр, 
ського Червоного Хреста, який 
може колись, після зміни режн. 
му на Мадярщнні й відбудови 
П господарства, дістане частину 
грошей готівкою. 

О У будапештській в'язнмні 
сидить один з провідників МЯ-
дярського повстання і військо, 
вий міні, тер за уряду Імре На-
дя. генерал Паль Малетер. Пог-) 
бачив в камері ч. 124 австрійсь-
кнй купець Ган Петраі:овіц. 
який сидів у камері ч. 10(5 і Г І -

' летрус. В деяких околицях стіни ,пер вериувся до Відня 
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АТОМ ДЛЯ МИРУ 
Зовсім так, як співаємо в 

вашій пісні — „тихесенько, 
без гомону", іде вже другий 
рік муравлина праця над но-
вою ,,атомовою кузнею", цим 
разом для мирних цілей. Тим 
сдиним є к с пернментальннм 
пунктом у ЗДА с мала oce– 
ля, досі ніде не замаркована 
на географічних чи турис-
тичннх мапах нашого краю. 
Тим укритим для людського 
ока '„Внфлесмом" с Шнпінґ-
порт над рікою Огайо, за 27 
миль на північ від Питсбур-
гу, а зовсім недалеко від на 

Америку такого роду „фаб-
рикою електричного струму". 
Будову її два роки тому за-
початкував президент Айзен-
гавер, потиснувши електрпч-
ний „двигун" з віддалі, зі 
свого бюра у Вашингтоні. Від 
того часу півтори тисячі ро-
бітпиків риють там землю 
найновішими машинами, бо 
майже вся будова цього рс-
актора буде влаштована гліь 
боко у землі, щось понад 60 
стіп. Цього року, мабуть, за-
кінчать монтаж колосальних 
реакторів, перших у світі ма-
шин до розколювання атома 
— для дому . . . Найголовніші 
частини цієї дорогої'і cekper– 
ної машинерії закриті. шту-
дерннмн покривалами,' так, 
що мало хто їх побачить, аж 
поки „навіки" не вмонтують 
їх у глибокі ложнська із за-
ліза й бетону. Деякі „частн-
ни" цього новітнього Атласа 
важать по 600 і більше фун-
тів, а шрубн до них — по 50 
фунтів. 

Коли наприкінці цього ро-
ку піде в рух ця періка скс-
периментальна „фабрика ато-
мової енергії", вона матиме 
силу зовсім скромненьку, 

( К і ш Кондуїшк 

ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ УНРАДИІ КОНСОЛІДАЦІЯ 

сКаза но, с дерщою на ділу 

КОМУНІСТИЧНИЙ КИТАЙ 
Лондон., - , Цими ,днямиШІ трактують' 'як варварську, 
велося вислухати доповідь І від неї 'позичають тільки ВІД 

технічні знання1'та Матеріяль '̂ 
ну, допомогу. - Мікардо по ста-
вив парадоксальне тпердМ;ен-
ня: різниця між суспільним 
ладом Китаю і СССР'значно 
більша, як між СССР і За-
ходом. 

Мікардо ствердив; що в 
Китаї велику - ролю в rocno– 
дарстві^ грає приватне під^ 
гіпдвмствЬД.. їитдас^ІкІ Швкі'-
кісти вважають, що прнват-
ний сектор допомагає дер-
жавним підприємствам унш;-
нутн різних помилок. 

Як ставляться китайські 
комуністи до СССР? Вони 
кажуть, що СССР їм дуже 
корисний тим, що китайці 
можуть учитися на помнл-
ках, зроблених Москвою. 

Китай уважає за свого 
найбільшого суперника в 
Азії — Індію. Індія теж веде 
політику індустріялізації, але 
іншими методами. Окрім то-
го, Індія стоїть на засадах 
демократії, коли Китай мас 
диктаторське правління. 

Китайські комуністи не 
приховують своїх надій на 
те, що в другій половині 
20-го століття провід у світі 
буде належати їм, народові 
найчислсинішому (600 міль-
йонів). На кожнім кроці Мі-

Мюнхен. — Проблема об'-
еднанн.я всіх сил у змаган-
нях за права і вольності на-
роду.с такою давньою, як са-
мі ті змагання. Відома вона 
нам з княжої доби і гетьман-
ської епохи, так, як і з най-
новішої доби по останні дні. 
Цим питанням займаються і 
турбуються сьогодні вже не 
лише політики та політичні 
середовища, але й ціла ук-
раїнська громадськість, і то 
не лише на еміграції, але й 
у Краю, включно з в'язнями 
на Колимі чи інших караґан-
дах, а тим самим турбується 
весь український нарід. І не 
диво, кожний бо свідомий 
того, що „в єдності сила на-
роду", і що об'єднаними си-
ламн можна більше осягну-
тн, як вроздріб І ЩО КОНСОЛІ-
дація. байдуже на форму, 
дає більшу запоруку на ус-
пішне завершення визволь-
нлх змагань, як боротьба, 
хбч бн й найжертвенніша, 
але одинцем. І було б на-
правду невибачним гріхом і 
промахом, щоб не сказати 
різкіше, якщо б ми не ви-
черпалн всіх можливих за-
ходів для завершення KOHCO– 
лідації. 

Всі українські політичні се-
редовнща і поодинокі полі-
тики заявляють, що вони кго-
тові на. якааЛда'іЗ ЙДІ'ЧІ KOM– 
проміен і навіть жертви для 
?елгнення конилідації і що 
з тому напрямі ЕОНИ роблять 
наполегливі заходи. Але при 
;ому хагичетернстнчно і див-
но, що коли приходиться кон-
:ретнзуватн це питання і за-

чоди. то дгсь зникає ця ro– 
говість і на „компроміси" і 
иа „жертви". 

В останніх двох роках зов-
чішні і внутрішні обставини 
'кладаються так, що питання 
консолідації чи її завершення 
^актуалізувалося і про неї 
заговорила майже вся укра-
"нська преса на еміграції, по 
о0ох боках океану. Загово-
Ьшт про неї й деякі ПОЛІТИЧ-
ні середовища, ставлячи кон-
кретні пропозиції. Було це' 
питання й предметом розгля-
ту̂  і рішення ПАУК на її 
:ковтневій конференції в-То-
іонто у 1955 році.; Вслід1'за 
:им. як уже і відомо,' тірези-і 
дент УНР 'д-р: Степан Вит-
:нцькин 23 січня 1957 p.. під 

5ув роомови;. з лредстааника-
чи ОУН(р). ОУН(з), СГД і 
УРДП (група „Вперед"). ? 
чсіі'Ті заходи й розмови, яг 
і гіопередні, зостаються безі 
успішними. І здасться, ще 
"країнсмсі консолідація за 
лишається недосяжним ідеє 
лом, за який можемо лини 
і і і 

надії на „великість Китаю". 
Оголосивши мух, щурів і го-
. юбці в за „ворогів народу" 
яких треба знищити, компар 
тія веде пропаганду „за лік-
- ідацію цих ворогів з пози 
-дії ,велнкостн'": 

..Коли хочеш, щоб Китай 
?тав великий, то твоя повин-
ність — нищити мух, гороб-
ців.і т. д." 

Мікардо вважає, що китай-
ські'комуністи не збираються 
вести війни з сусідами, що їм 
потрібний мир для розвитку 
промисловості. Але що буде, 
коли Китай опанує модерну 
техніку і забажає мати для 
себе більше „місця під cou– 
цем" ? 

На це питання п..Мікардо 
не міг дати задовільної від-
повіді. П. А. 

молитися і про нього писати. 
А впарі з тим і вслід за тим 
терпить на тому українська 
справа! Терпить в цілому й 
кожна ділянка окремо. Tep– 
пить, зокрема, в сьогоднішній 
так внутрішній, як і зовніш-
ній ситуації більше, як коли-
будь. 

. Уявімо собі на хвилину, 
що було б, якби розрухи в 
Польщі чи повстання на Ма-
дярщині поширились на Ук-
раїну, чи взагалі в Україні 
прийшло до такого самого 
повстання? Як ми, україн-
ська еміграція з нашою „по-
літнкою", тоді поступили б?! 
Або уявімо собі, що в МІЖ-
народніі; політиці відбудеть-
ся таке перешикування, що 
могутні поділять світ на різ-
ні ..сфери впливів", зроблять 
в Европі, а може й десь інде, 
якусь „невтральну смугу", 
замиряться і почнуть спокій-
но „коекзнетувати" з СССР, 
нашим ворогом і окупантом. 
Що і як мала б на такий 
випадок, — а він не є внклю 
чений, але правдоподібний, 
— робити українська емігра 
ція? Що і як треба б тоді 
робити з визвольними зма-
ганнями і політикою? Чи ма-
смо на це відповідь? Або 
уявімо собі найсприятливішу 
для нас ситуацію — „завтра 
похід в Україну"! Приходи-
мо в Україну вроздріб? По-
вторнмо 1917-20 і 1941-44 ро-
ки? Ось1; такі й подібні думки 
та проблеми рояться, коли 
вглибимось в сьогоднішню 
нашу внутрішню і міжнарод-
ну ситуацію. І мимохіть на-
стирлнво насувається пнтан-
ня: хто ж винен? І кожний 
на свій лад шукає винуватця. 
А чи не краще було б поста-
чити питання: а хто не вн-
нен? І якщо б ми поставили 
питання в цій площині і со-
чісно та основно його про-
-.налізі'вали, то, може, тоді 
виявилося б, що всі, в якійсь 
дірі, віщні. В меншій ЧИ біль-
-цій мірі - ,але винні всі. X 
-акнй іспит совісти треба 
робити і витягнути з нього 

чалежні висновки , еьогодкі 
іапередодні i v сесії УкраЙ'-
ької Національної РАдя. Хай 

"іи ця сесія не була л и т е 
, Ьормальною імпрезою, з1з-
',ом людей, які зібрались, ho– 
Х)ворили і роз'їхались, ляше 
:ай би вона була дійсно ук-
іаінсьхим ,,парляментом'', на 
гкоиу спільно розглянеться 
итузцікі і проб леми так 
нутріагаього; як і міжяарбд-
юго порядку, і спільно иа-
tiTHTbCH дальші напрямні' иа-
шх визвольних змагань і 

-извольної політики та ди-
тломатнчної аі:ції. щоб їх 
годом спільно додержува-
тнсь і реаліз^ати. Хай би 
;я сесія була зворотним 
іунктом до кращого в нашій 
ісзавидній ситуації, в якій 
--находимось. Тоді і лише то-
U зможемо сказати, що сесія 
шконала свої завдання, і то-
іі зможемо поставити й ви-
югн до українського грома-
(янства, щоб воно виконува-
до свої обов'язки у ВІДНОШЄН-
чі до свого політичного ЦЄН-
гру. Прнзадумаймось тепер і 
глибше проаналізуймо ncpe– 
jir і висновки згаданих вго-
рі розмов президента УНР з 
представниками тих чотирьох 
угруповань, як вони подані в 
Бюлетені УІБ ч. З з ЗО січня 
ц. р. і в „Українському Само-
стійнику" ч. 7 з 10 лютого 
ц. р. 

Представники ОУН(р), чи 

ГОЛОСИ ЧИТАЧІВ 
НАУКОВІ ПАТГОІІЛТІІ 

Нав'язуючи до допису в ч. 
17-му „Свободи" п. н. „Гасло-
ва частина ЕУ" та доповнення 
до нього п. Велнчка з ЛорсЛн 
(„Свобода" ч. 24) додам оце 
від себе: ч -

Як Лорейн — Огайо в тіні 
Клівленду - так Ст. Кетсринс. 
Оит. під Торонтом. І в От, Ка-
терннс за останні два роки 
зібрано Й вислано до Сарсслю 
чід 180-тн жертводавців, зорга-
іізоваких в місцевім Гр".м. 
Комітеті Опіки над Українсь-
чим Науковим Осередком 
НТШ в Сарселі - 2.000 дол. 

Мн повинні і хочемо бути в 
тіні — мн того навіть домага-
смося від наших метрополій. 
Во у них знаходяться компс 
тентні чнішвки чи то з рації 
наукового стажу, чи становн-
щя в українськім зорганізова-
нім житті. їх обов'язком було 
очолити справи фінансового 
забезпечення наших, загально-
національних установ, як Cap– 
сельський Науковий Осередок 
НТШ, УВУ. ІЗН. КоДУС. Але, 
чи зробили вони це? 

Українці в Лорейн і Ст. ІСч. 
тернне - може ще і в інших 
малих місцевостях самочинно, 
часом ще й із колодами від 
„компетентних чинників", бс-
руться до роботи понад їхні 
сили, щоб змити з себе ту 
пляму байдужности супроти 
наукових установ. Та хоч як 

багато доброї волі у них не 
було б — тої плями 1 так зми-
ти не зможуть — бо ж вони 
лише малесенька частина ве-
ликоі української поцеабічної 
громади. 

Всі українські громади — 
кожна, і найменша, мусять 
стати спільно під проводом 
Ню Иорку. Клівленду, Торои-
та, щоб уможливити працюва-
те науково для української 
справи тим. що вміють і хо-
чуть і віддали себе всеціло 
цьому ділу. Мусимо усвідомити 
собі те, що або ми перестане 
мо розумувати: U Наука кош-
товна річ, 2) Українська гро-
мада не мас на це гроша, 3) 
Хай і решта науковців Іде в 
сліди тих перших, що піїштя 
„клінувати", а як ні, хай гине 
.і голоду нйд пауковиї,ін ману-
скрнптамн", - або ми не гідні 
бути народом. А' коли ми ма-
смо претснсії ним бути, то му-. 
снмо виконувати обов'язки, які 
до нас належать. Або - v-бо. 

Того домагасться - мас кра-
DO домагатися - від Ню Иор-
ку. Клівленду. Шнкаґа„ Topou– 
та, ФнЛаделфіІ, ВіниіпсГу і т. д, 
напередодні приїзду до нао 
проф. Кубіяовича І д-ра Фіґоля 

- Лорейн - Огайо 1 Ст. Кс-
тернис — Онт. 

Скарбник Гром. Комітету 
Опіки над Науковим Oce– 
редкбм НТШ в Сарсель 

Т. Рудсисьцнй 
в Ст. Кетсранс, Онт. 

як там сказано 3 4 ОУН, за-
явилн готовість „повернутися 
до УНРади, коли її теперіш-
ній craTjT, побудований на 
паритетному заступництві по-
літичних партій, буде зміне-
ний і враховуватиме силові 
відношення та впливи полі-
тичних організацій серед ук-
раїнського громадянства на 
еміграції, виявлені шляхом 
загальних виборів". Як одну 
з дальших передумов свого 
повороту до УНРади, 3 4 
ОУН ставлять домагання, 
щоб ДЦ УНР та його Внко-
навчнй Орган зреклися до-
теперииньої політики в за-
кордонній ділянці й провадн-
лп її на основі наново визна-
чених засад. 

Представники ОУН (з) за-
явнли. готовість „вступити до 
УНРади (як сказало в ,-,Укр. 
Сам."), коли б вона: а) зре-
відувала свою політику що-
до АКВБ; б) тимчасово пп-
лучнла з ДЩ Mil параграфи 
свого статуту, іГ якихv гово-
рнться, що вона с передпар-
ляментом, а її Виконавчий 
Оргак1^5 Урядом; Пря' тому 
було наголошено, що колись, 
у зміненій політичній снтуа-
ціТ, УНРада і її Виконавчий 
Орган могли б „знову висту-
пптк в тій юридичній формі, 
яку вони мають тепер". 

Представники СГД (геть-
мавців) заявили, що СГД 
,ліг би приступити до K0HCO-
лідаціТ українських політич-
них сил в УНРаді, якби її 
статут не визначав форми 
української державности, себ-
то в тім статуті не мало б 
бути згадки про УНР, а го-
зорилося про Українську 
Державу. Для ведення даль-
них переговорів у справі 
консолідації п р є д с тавникн 
СГД запропонували скласти 
комісію, до якої мали б увій-
ги представники УНРади і 
СГД. 

Про представника четвер-
тої партії, тобто УРДП (гру-
пн „Вперед"), не прнходить-
ся говорити, бо він зразу ж 
заявив, що „його партія не 
мас наміру повертатися до 
УНРади з причини принцн-
пового харшетеру". 

На те все УІБ у своєму 
згаданому Бюлетені робить 
такий висновок: „З наведе-
ного повідомлення внпливас, 

і Д-р М. Дудра 

З ЛОНДОНУ ДО КАПРІ 

Точко о дванадцятій годн- прийшов сюди аж о 9-ій го-
иі відхиллеться входова заві 
ся і до Тронової Залі вносять 
на лектпці Святішого Олія. 
З грудей публіки "пирнпасть-
ся могутне „віва Папа", яке 
не вгавас: аж поки Папа не 
зделде на тіюні. Задні ряди 
натискають на тих щасливих, 
які зайняли місця вздовж 
ПРОХОДУ, бо КОЖНИЙ хоче 
принаймні краще побачити 
Святішого Отця, коли вже не 
торкнутись Його ряси, або 
бодай лектикн. Папа усміха-
сться. простягає до всіх ру-
ки. дотйкас головки малих 
дітей і руки кожного, кого 
тільки може досягнути. Та-
кож дотикається він вервнць. 
хрестиків та інших предмс-
тів, які народ простягає до 
нього. Ось там німець. куля-
вий на одну ногу. знемЬже-
юш та облитий потом, бо) 

дині райку, простягне до 
Святішого Отця цілу в'язан-
ку вервнць. А ось коло нас 
одна молода американка пію-
стягас руки, щоб Він побла-
гословнв її первині та xpec– 
тніш, якими пона обділить 
не тільки всю спою рідню, 
але Й приятелів та знайомих. 
Досягнувши свого, вона пла-
чс зі зворушення, як мала 
дитина. Нарешті лектикн 
Папи зближається н до нас 
і мн простягаємо до нього 
,.піюску”.М яку два дні тому 
набули у папського кравця. 
Папа всміхається, бере ЇЇ від 
нас. кладе на свою голову і 
потім віддає нам. Наша мрія 
сповнена. Чи могли ми мати 
кращу пам'ятку з Риму? 

^) біла шапочка, яку Папа 
носить на голові. 

Лсктнка зближається до 
кінця довгої залі. Папа вихо-
дить з неї І сідає на троні. 
Побіч нього два монсіиьйори, 
цатнканський шеф протоколу 
та особистий папський аснс-
тент. Святіший Отець ПОЧП-
нас виголошувати привіталь-
ні промови по черзі в італій-
ській, французькій, англій-
еькій, сспанській та німець-
кій мовах. Говорить надзвн-
чайно красномовно, з над-
хненням, з чудовою модуля-
цісю і дикцією. Його голос 
сильний, дзвінкий і чистий. 
Його вимова у французькій. 
сспанській та німецькій мо-
вах бездоганна; слабшою є 
тільки англійська вимова. 

Офіційні промови тривають 
яких 15 хвилин. Потім Папа 
сходить з трону і підходить 
ДО ПООДИНОКИХ Груп, ЩО СТО-
ять спереду. Перекидається 
з ними короткими словами, 
з деякими навіть фотографу-
стьсл і знову сідає на лектн-
ку, на якій виносять ГюгЬ по-
волі зі залі під захоплені ок-
лнки вірних. 

По авд'ц:нції наш товариш, 
о. д-р Милянич. якого ми є 
гістьмн, бере нас иа дуже 

цікаву прогулянку до катат 
комб сВ. Каліста, що знахо-
дяться на периферії Риму, 
при славній „ВІЯ Апія". ЦІ-
кавою була ця прогулянка 
не тільки тому, що катаком-
бн св. Каліста належать до 
одних з найбільших і най-
кращих в Римі, але й тому, 
що зустріли мн там між от-
цямн селезіянамн, під ynpa– 
вою яких знаходяться ката-
комбн, двох українців, о. 
Гайдз'ківського та n. Opnin– 
ського, сина знаного на Лем-
ківщині священика і тепе-
рішнього брата в чині Отців 
Селезіян, який перебуває тут 
вже 18 років, а сьогодні сто-
їть на чолі ділової управи 
катакомб. Брат Ортинський 
володіє кількома світовими 
мовами, не кажучи вже про 
мови слов'янські, і роками 
впроваджує групи різних на-
ціональиостей по „своїх" ка-
такомбах, але мабуть ніколи 
перед тим не говорив він про 
них з таким замилуванням 
як цим разом, коли опрова-
джував свого земляка та ще 
й походженням З ЛСМКІВЩИ-
нн. За короткий час ми дові-
далнсь з його фахового вн-

кладу дуже багато про ката-
комбн. Між іншим, катаком-
бн — це не місця, де первіс-
ні християни хоронились від 
переслідувань чи збирались 
на тайні Богослуження, як 
це ще донедавна . загально 
вважалося, а підземні цвнн-
тарі, які простягаються на 
цілі кілометри крутими ту-
неллмн і в яких приміщені, 
на кількох поверхах, одні 
над одними гроби. 

Очевидно не забули мн від-
відати і колегії св. Иосафата, 
де виховуються українські 
піггомці. Ця колегія, як і дс-
які інші колегії поодиноких 
народів, завдячує своє існу-
вання попередньому Папі 
Пісві ХІ, який багато піклу-
вався наукою та присвятив 
багато труДу розбудові пон-
тнфікальннх колегій та Ін-
ститутів. Українська колегія 
приміщена на горбі Дженіко-
льо, де знаходиться також 
велика, модерна Американсь^ 
ка колегія та Понтнфікаль-
НИЙ 1HCTHTJT Богословських 
Студій „Пропаганда до Фі-
де", куди більшість наших 
пнтомців саме й ходить на 
виклади. Саме на перший 

день Різдва відбувалась ' в 
каплиці колегії св. Иосафата 
урочиста Архнерейська Слу-
жба Божа, під час якої ар-
хнепископ Бучко рукополо-
жнв у священичпй стан од-
ного з пнтомців та уділив 
перших свячень цілій групі 
інших пнтомців. 

На третій день Свят зго-
лосилнсь ми у секретаря їх 
Ексцелеиції, о. д-ра Хоми, у 
ректора колегії, о. д-ра На-
зарка і врешті у самого Пре-
освященного. Ексцелснція ві-
тас нас надзвичайно мило та 
щиро. Розпитує про різні 
справи, ділиться деякими 
споминами з побуту в Аме-
рнці, жартує. Він вірить, що 
саме тепер назрівають на 
Сході Европн події, які до-
:іволять йому, Архнпастнреві-
Скитальцсві, склонитн ще 
свою голову на Рідній Землі. 

Дуже цікавий новорічний 
звичай, питомий мабуть тіль-
кн італійцям, мають рнмля-
нн. Коли надходить дваиадця-
та година, тоді тут зчннясть-
ся така і-трашпа „канонада", 
якої мн ніколи в житті не 
чули навіть на „Форт оф 
Джулой", прп чому римляни 

викидають через вікна всякі 
старі речі, включно з )юзби-
тимн горшками, старими ван-
нами тощо. Під таким об-
сті)ілом з „иоздирів" і з ві-
кон кам'яниць ніхто не ва-
жнться виходити надвір, а 
ранком управа міст^ мас 
справжню мороку, щоб прн-
вестн вулиці до порядку. 
Римляни запивають Новий 
Рік шампаном і взагалі свят-
кують його дуже гучно. Мн 
мусіли випити не тільки те, 
що самі замовили, але ще й 
ф ллштеу, яку поставив на 
наш стіл власник льокялю, 
..июб йому добре велося в 
Новому Році". За вином за-
були мн, що в цей момент, 
згідно з традицією, скакав з 
мосту Кавур у холодну воду 
Тибру 58-річннй бельгієць, 
який робив це вже 41-ий раз 
в своєму житті. 

7. Будні Риму 

Вічне Місто це властиво 
три різні Рнми: PUM-AIIO– 
стольська Столиця, про яку 
ми вже загально згадали, 
Рим. як рештки слави старо-
римської імперії, і сучасний, 

що згадані організації в цей 
час Ще не готові прийняти 
пропозицію в і д п овідальних 
чинників УНР -в справі Korv 
солідації українських пол^-
точних сил в межах УНРади, 
як складника ДЦ УНР". 

Розгляньмо по черзі ті „вв-
могн" і „висновки". 

Мн далекі від того, щоб за-
д о в о льцятися „паритетом". 
Але сміємо пригадати, що са-
мс ОУН(р) в 1948 p., всупе-
реч вимозі ОУН, виразно по-
годнларь на „паритет". По-
друге, треба ствердити, що 
під сучасну пору в УНРаді 
„паритету" вже не існус. Від 
нього відступлено ще в 1949 
році на 11 сесії УНРадиТ а 
так само й на Ш сесії в 1954 
році. Отже, питання „пари-
тету" с дискусійне. А потре-
те —і невже ж „паритет" чи 
„непарнтет" може бути apry– 
ментом для неповороту до 
УНРадн, та ще її тоді, коли 
в 11948 р,; Haf f оіаритет" дано 
'зТОДУ?' :ЩОЖДО 'ВИМОГ - П0ЛІ-
тнчного характеру, то треба 
собі усвідомити, що „ПОЛІТИ-
ка в закордонній ділянці'', 
яку веде УНРада і з якою 
не все можна погодитися, не 
с непорушною, І Б можна, в 
міру доцільностп і потреби, 
міняти відповідно до корн-
стей для українських внз-
вольннх змагань і міжнарод-
ної ситуації, так, як то вже 
нераз бувало в українській 
визвольній політиці і як вза-
галі с в політиці інших на-
іюдів. І це питання ніяк не 
може стояти на перешкоді до 
консолідації. Інша річ, що 
деякі партії в УНРаді нера-
до міняли б політику. Але 
де ніяк не значить, що по-
глядів тих партій не можна б 

і Закінчення иа crop. 3-ІЙ) 

Д Ж Е Р Е Л О 

Чи прнсіїилось, чи привиділось, 
Чи було, чи не було? . . 
3-мІж трави під кленом вибилось 
Дзюркотливе джерело. 

Там, де небо в нім відбилося 
І хмаринки попливли. 
Двоє спраглих нахилилося 
І пили... пили... пили... 

Од, води, що пахне квітами, 
Захмеліла голова, 
І вітрець зітхнув між вітами, 
Сколихнулася трава. 

Чи приснилось, чи привиділось. 
Чи було, чи не було ? , . 
Не зміліло, не поглибилось 
Дзюркотливе джерело. 

Тільки сльозн-роги згублено 
По стежині, по слідах. 
Недопито, недолюблено, 
Скаламучена вода. 

ТАМАРА КОЛОМІСЦЬ 

^ 

буденний Рим з його світ;ш-
мн і темними сторінками. 

(Схопити ці три, доволі КОН-
трястуючі, аспекти Вічного 
Міста в короткому репортажі 

І не легко. 
j Римляни говорять, що в 
І Римі „ніколи нічого не нп-
j щнлн. а тільки засипали ста-
рс землею і на тому місці бу-
дувалн нове". Та в останніх 
часах, зокрема за Муссоліні, 
почався процес відгрсбуван-

1 нл історичної стаїювинн, 
І який наявно нагадує рнмля-
:нам їх славну мнні-вшнну. 
Цей процес продовжується 
Ще й сьогодні, а наслідок 
цього, між іншим, такий, що 
У властивому Римі доволі 
тяжко будувати тепер тцонс-
будь нове, бо тут на кожно-
му кроці трапляється якась 
історична пам'ятка, яка му-
еить бути яЛрргжена для 
прийдешніх поколінь. 



ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ УНРАДИІ КОНСОЛІДАЦІЯ 
' (Закінчення зі сторони 2-ої) 
змінити прн відповідних умо-
винах. Тим самим і цс пн-
тання дискусійне, і на цю 
тему вказала основна виміна 
думок. 

Коли ж річ іде про вимоги 
ОУН(з), то в питанні зоз-
нішньої політики — байдуже 
на якому форумі і у відно-
шснні до кого, а в тому іі до 
АКВБ, — то розв'язка того 
питання, потрібна тут для 
завершення консолідації, що-
Гіно подана при обговоренні 
аналогічної вимоги представ^ 
ннків ОУН(р). „Ревізія по-
літпкн" може і мусить бути 
переведена, якщо того внма-
гае добро справи. У цьому не 
може бути ніяких сумнівів, 
і це не може стояти на nepe– 
шкоді вступу до УНРадн. 
Навпаки, цс повинно наказу-
вати такий: вступ. Складні-
шою здавалося б, але лише 
здавалося б, с друга вимога 
ОУН(з), а саме, щбгГУНРа^ 
да виступала і діяла само-
стійно і окремо від .Уряду 
УНР, чи щоб її Виконавчий 
Орган не виступав як уряд 
УНР. Всім загально відомо, 
що на міжнародному форумі, 
формально і офіційно внсту-
пас Українська Національна 
Рада чи її Виконавчий Ор-
ган, а не уряд УНР. І це с 
згідне з постановою Презн-
дії УНРади з дня 2 грудня 
1948 року, яку затвердила П 
сесія УНРади на своєму пле-
нарному засіданні 25 червня 
1949 р. І jtw постанова с 
майже дослівно тотожна з 
вимогою ОУН(з), коли йде 
про істотний бік справи в то-
му питанні, включно з додат-
ком на майбутнє. Отже ж і 
це питання, при добрій волі, 
може бути задовільно полад-
нане, не порушуючи тради-

цш і тяглости державного 
будівництва з 1917720 років 
і без заперечення існування 
уряду УНР, як останнього 
уряду суверенної Української 
Держави. Залишитись може 
дискусійним лише питання, 
як-' цей стан оформити так, 
Щоб дотичні статті Тимчясо-
вого Закону відповідали 
практичній дійсності. І в то-
му питанні можна і треба 
знайти вихід. Бо ж не може 
буква закону, яка, хоч мас 
велике моральне і політичне 
значення, але тепер не мас 
практичного застосування, а 
тим самим с лише теоретяч-
ною, стояти на перешкоді 
життьовим практичним вимо-
гам, зокрема завершенню 
консолідації, яка для успіш-
ного завершення визвольних 
змагань не менше важлива, 
як державницькі традиції. І 
це повинні взяти до уваги не 
лнше--тіг-дкі-ставлять вимо-
гн, але й ті, які кануть чи 
пишуть, що „тамті" „ще -не 
готові". І це мали на увазі 
ті, які схвалювали постанови 
дня 2 грудня 1948 p., і ті, які 
ті постанови затверджували 
дня 25 червня 1949 р. Щоб 
оминути всякі непорозумінь 
ня, мусимо ще раз підкрес-
лити, що тут іде не про зір-
ваннл з традиціями держав-
ного будівництва, чи запере-
чення уряду УНР, а лише 
про тимчасове практичне 
розв'язання цього питання, 
з користю для української 
визвольної справи, а в тому 
й консолідації. І в цьому пи-
танні необхідна виміна ду-
мок усіх, так тих, що нале-
жать тепер, як і тих що не 
належать, але не відмовлять-
ся повернутись, чи присту-
питп до УНРади. 

Розв'язка цього питання 
іюзв'язала б і вимогу СГД. 
Треба розуміти, що представ-
няки СГД мають на увазі 
майбутні „форми української 
державносте", бо ж минуле, 
і то „наймолодше" минуле, 
яким була суверенна Україн-
ська Народна Республіка, не 
можна ані заперечити, ані 
промовчати, лише, навпаки, 
треба до нього нав'язувати. 
Це далеко но значить, що ня-
в'язання до тяглости держав-
ного будівництва і традицій 
УНР визначає майбутній 
устрій Української Держави. 
І це питання мали на увазі 
ті, що складали і схвалюва-
ли „Тимчасовий Закон про 
реорганізацію Українського 
Державного Центру". І. тому 
для омилення яких би то не 
було непорозумінь в. тому 
питанні і перешкод вступу 
всім українцям, без різниці 
і д є о логічно-політнчних різ-
ниць, до УНРади, в Тимчасо-
вому Законі с „стаття 2", в 
якій сказано: „Українська 
Національна Рада виконує 
функції ^тимчасового народ-
ного :інкоподатного предстаа-
ннцтва а ж д о скликання на 

Господарські Вісті 
ПРОДАЛИ СІРНИКІВ „ДАПЕ-
МОІЇД" НА СУМУ 153 м і л ь -

пошв 
Компанія ,.Дайемонд Меч" по-

відомляс, що в 1956 році вона 
продала сірників на суму 133,-
716,000 доларів, 3 того чистого 
прибутку було 8,84,000 доляріп. 
Та хоч спільність проданих clp– 
і.ш:іг. збільшилася на 3.79 від. 
сотка^ то чистий прибуток змеп-
шнвея в порівнянні з 1955-іш 
роком, коли він становив 9,108,-
000 долярів. 
СВІТОВИЙ БАНК МАВ ПРІІ-

ВУТКІВ Н А 117,994,105 
Міжнародний Банк Відбудови 

і Розвитку, який коротко назн-
вають Світовим Банком, мав в 
попередньому році 17,994,105 
долярів, а в році 1955-ому -
13,6680.689 долярів. Загальний 
прибуток становив 35,086,574 до-
ляри, а витрати внноснлн 17,-
092,469 долярів. Впродовж шіс-
тьох останніх місяців 1956 року 
банк уділив 13 позичок на суму 
257,700.000 долярів. Від початку 
свого Існування банк дав 163 
позички на суму 2,977,800,000 
долярів. До того банку нало-
жать 60 держав, він був засно-
воннй в 1946 році для відбудови 
знищеного війною світу. 

В А Н Г Л І Ї ЗМЕНШИЛИСЯ 
РЕЗЕРВИ ЗОЛОТА І ДОЛЯРІВ 

З Лондону повідомляють, що 

Участь українців у творенні Американського : 

Музею іміграції 
П О В І Д О М Л Е Н Н Я 

англійські резерви золота Й до 
звільненій від окупації укра- іляр'" зменшилися в січні цього 
їяській НЯНІОНЯЛЬИІЙ п е п ж я в - 1 р о к у "^ 4 9 м 4 л ь йоніа долярів. інськіп національній держав- і М ш 1 с т о р с к а р в у заявляє, що ан-
ніи території Установчих і глійські резерви виносять тепер 
Зборів, вибраних н а основі т і л ь к и 2,084,000,000 долярів, 
загального, рівного, безпосе- тільки на 84 мільйони доларів 

лллллллллл^л^л^л^^^^v^^y ,wлллл^^ллллллv^w^^^Лlr. 
Найкращою товариською зустріччю в цьому оезоиі с 

ВЕЧЕРНИЦІ 
Ч Е Р В О Н О Ї К А Л И Н И 

ч ^ В Х У Б О Т У . 23. ЛЮТОГО 1957 
в залях УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

пря 140 Друга Евня в Нью Норку 
Початок о год. Я.ЗО. 

Відома оркестри В, Босого із ивмкрашим вибором всіх танків 
Впровадження дебютанток, і:, і я сичи і танки, як лянсьср тощо 

н brail милі несподіванки 
""---"ДббірнЯЙ буфет у заряді Комітету Пань — 

Столів не резериусться. 
Карти вступу можна купити в: 

„ЕКО", 145 Бвнл 2. - „АРКА",, 48 Е 7 вул. 

лллrfvww^^vw^л^w^wwwv^ллллллл^w^^ллл^vvvvww^лллллAлл 

ФІЛІЯ ОДУМ к. ТРЕНТОН, Н. Дж. 
мас шану запросити все Українське Громадянство па 

У Р О Ч И С Т И Й В Е Ч І Р 
присвячений блаженній пам'яті незабутнього друга 

ОЛЕКСАНДРА КИРИЧЕНКА 
громадського діяча й організатора ОДУМ-у у Трснтоиі, 

що відбудеться 
17 ЛЮТОГО 1937 р. - о ГОД. flJ-lft вечора 

у залі УКР. ПРАВ, ЦЕРКВИ Св. ЮРІЯ ПЕРЕМОЖЦЯ 
при 331 Centre S t 

В концертовій частині беруть участь видатні українські 
сили: артистка концертменаджсменту у Ню Порку п. Віра 
ЦЕБЕНКО. соліст українських театрів Іван САМОКІШИН. 
солістка-скрипачка п. Дарія КУЗИК. Акомпаніюс проф. 
Зоя МАРКОВИЧ. - Виступає також гурток ОДУМ-івської 

молоді м. Трснтону. 
Просимо Шановне Громадянство численною участю вша-

нуватн пам'ять невтомного українського патріота. 
Управа ФІЛІЇ ОДУМ в ТрентопІ. 

реднього, пропорційного І 
таємного голосування, які 
встановлять основний закон 
про устрій Української Дср-
жави". 

Отже, як з того бачимо, 
ТИМЧАСОВИЙ Закон, хоч на-
в'язус до традицій оетаняьо-
го УРЯДУ суверенної УНР, 
все ж таки не перерішус пн-
тання устрою на майбутне, 
тільки залншас це народові 
до вирішення. Тим самим так 
республіканці, як і монар-
хісти мають можливості всту-
пати до УНРадн і тут спіль-
но співпрацювати та змага-
тись за привернення суверен-
ностн Українській Державі, в 
якій будуть мати однакові 
шанси в народі реалізувати 
свої ідеології. І тому з того 
боку для СГД не може бути 
жадних перешкод для всту-
ау в УНРаду. 

Реасумуючи сказане, сміс-
мо твердити, що завершення 
консолідації можливе і необ-
хідне, не лише з уваги на 
міжнародні' ситуацію, але й 
на ситуацію .нашу ” внутріш'-
ню, щоб змобілЬувати всі на-
ші сили, зокрема сили свіжі, 
нові 

більше від того мінімуму, який 
потрібний для внтримання вар-
тости англійського фунта. В 
грудні 1956 року резерви англій-
ського банку збільшилися були 
на 1G8 мільйонів долярів внаслі-
док американської допомоги та 
відкладення іілачевия відсотків 
від американської познчі:н. Лн-
глія, як банкір всісі штерлінго. 
воі арени, потребує долярів і зо-
лоїа на фінансування торгівлі з 
країнами доларового бльоку. 

ДО 1975 РОКУ ЦІНИ 
іюдвоютьсл 

Крайове Товариство Проду-
центів остерігас, що впродовж 
найближчих 18-х років, це зна-
чить до 1075-го року, ціни на то-
вари в два рази збільшаться, 
якщо і надалі інфляційна тен-
денція трнватяме в теперішньо-
му темпі, це значить зростатн-
муть по 4 відсотки річно. Якщо б 
Інфляція припинилася б, то вар-
тість доляра не зменшувалася б 
так раптово, як це тепер дісться. 
Продуценти твердять, що ,npu– 
бутки підпрнемств не йдуть 
впар! зі збільшенням заробітних 
платень. Підприємці і промне -
ловці домагаються: 1. Заборони 
примусового членства в робітии-
чнх спілках, 2. Припинення вся-
кого насильства іонінних ripo– 
г.ілнш:ів вад робітниками, які не 
хочуть страйкувати. 3. Заборони 
пидапати юні,йігі фонди на полі. 
тмчні цілі. Та робітничі еконз. 
місти заявляють, що збІльшу-
ваннл цін на товари не с enpn– 

, чинене ростом заробітних 

Український Діловий Комітет 
для Американського Музею Імі-
ґраціі повідомляє, що перший 
етап підготовної праці для 
участи української спільноти в 
З'сдинсшіх Державах Америки 
у творенні а розбудові Амерн-
каиського Музею Іміграції — 
вже закінчений. 

Відділам Українського Kou– 
ґресового Комітетву Америки 
вислано прохання провести від-
повідиу акцію на місцях і вкя-
зівки, як цю акцію провести. 
Крім цього вислано відповідний 
інформаційний матеріял — в мо-
вах українській та англійській. 

Серед української спільноти в 
З'сдинсннх Державах Америки 
буде роздано 60,000 листів з від-
повідшім інформаційним матері. 
ялом. 

Український Діловий Комітет 
прохає в цих листах внести від-
повіднуі навіть і дуже CKPOMH.N 
пожертву на Фонд А. М. L Та-
ким шляхом мас бути підкрсс-
лена участь українців у творси-
иі й розбудові цього Музею. Au– 
тнвна українська участь буде 
Гарантією, що в Музеї буде ок-
ремий Український Відділ. В 
Українському Відділі Амери-
канського Музею .Іміграції маг. 
бути зібрана й збережена для і( -
тори в експонатах, діяграмах. 
виданнях 1 документах участь 
українці!', у формуванні й рсз-
будові окремих ділянок амсри-
каиського життя. 

Вступаючи в другий етап на-
шоі,співпраці в творенні Музею, 
звертаємося з проханням цо 
Відділів Українського Конґрссо-
вого Комітету Америки, щзб 

впродовж місяця лютого розца-
лн украіиськнм громадянам сво. 
сі місцевостн й свого району 
діяння отримані від нас ЛИСТИ З 
інформаційним м а т е р і я л о м . 
Звертаємося з закликом до іш-
шої патріотичної й жертвенної 
спільноти, щоб відгукнулася на 
цю важливу українську акцію. 
Кличемо усіх, щоб своїми по-
жертвами причинилися до ро.ч-
горнеиня праці, що П запляно-
вано з українського боку в рлм-
ках творення Українського Від-
ділу при Американському Му-
зеї Іміграції. 

Просимо Відділи поінформ,.'-
вати громадян про цю важличу 
акцію, а всіх уі:раінців просимо 
присвятити поважну увагу' ТОМУ. 
що в цьому відношенні будуть 
робити Відділи на місцях та. .ас 
будуть проголошувати в своїх 
висиланнях Української Радіо-
програми в терені. 

Хто не отримав би нашого ли-
ста з інформаціямн, повингн 
звернутися до відповідного Від-
ділу УККА, або папцеати до 
Українського Ділового Комітету 
для А. М. І. на адресу: 

UKRAINIAN WORKING 
COMMITTEE FOR THE 
AMERICAN MUSEUM 

OF IMMIGRATION 
302 West 13 Street, 

New York 14, N. Y. 
Ню Порк. 24 січня 1957. 
За Український Діловий Комі, 

тет для Американського Музою 
Іміграції: 
Володимир Джус, ( - ) голова; 

іо.пан Гепай, І—) секретар. 

НА МАРГІНЕСАХ ОДНОЇ КНИЖКИ 

ХРОНІКА УКРАЇНСЬКОГО ЖИТТЯ 
вирішили придбати власний бу-
дниок. Вибрали негайно купі. 
івельннй комітет, який розписап 
між членами зобов'язання про 

1 внесення пеппої суми грошей і:п 

В Англії 
Українці в Аштоиі набули 

власний будинок 
Громадське життя українців в'фонд купівлі буднику. присдиа-

, K v t t n n T n n i r . І ППЛВГОЛЖСИО 

Проситав книжку д-ра 
Миколи Шлсмксвйга „Га-
лиганство" і, роздумуюги 
над прогитаним, пооагив 
огима душі історигну, так 
сказати, візію моєї вужгої 
батьківщини — Галигини... 

Спонконвіку висіла над 
нею непроникнена, горня 
тьма, лише... ,ДІуміли вср-
би в Поповій долині, скри-
пів в болоті простий, ХЛОП-
ський віз..." 

Аж, ось, засяла над нею 
„Зоря Галицька!" В Празі 
зібрався Собор Руських 
Угсних і звернувся до на-
роду хлопа і попа словами 
зимну: 

,Jlup вам, браття, всім 
^приносим ... ” 

Після того руські вгені 
вернулися з Праги додому, 
розкололися на дві партії і 
посоли спсрсгатись за літс-
ру „ять". 

Спір за цю нещасну літс-
ру між „твердими" і ,jn'n– 
кими" тягнувся безмала 
шість десятків років, поки 
не бабахнула бомба в Capa– 
сві. Потім була дуже велика 
війна, що наклала Тироль-
ців Сходу, як снопів на ev– 
гоні. Потім — Визвольні 
Змагання, що в них „nponu– 
ло галиганам сорок тисяг 
цвіту" — або и трох и 
більше. 

Ті, що вернулися живі 
додому, зараз поголи спір 

- ПЛЛ 
молоді,- щоб на СЬОГО-;TCBA, ТІЛЬКИ захланністю під 

Д-р ОЛЕКСАНДЕР С М І Ґ Е Л Ь С Ь К И П 
О п т о м с т р и с т 

В А Д А П И Л О Ч К П 
292 Myrtle Avc., Cor. 19th Avc., lrvinjjton, N. J. - ESscx 50469 
49 Market St., Near Passaic St., Passalc, N. J. - PRcscott 9-0255 

ДЕСЯТИЛІТТЯ МАТУРИ 
У. справі десятиріччя матури в українській гімназії 
в Бсрхтесі'адсні—прошу всіх абсольвентів гімназії 
(Відділи А і Б) та Матуральїшх Курсів з 1947 р. 

зголоситися на нижче подану адресу: 
ОЛЬГА ГЛАДИШОВСЬКА-САВЧУК 

1198 Pacific Street 
B r o o k l y n 16,N.Y. 

дні спільно, продовжувати 
визвольні змагання, а зго^ 
дом, може вже в нанблвжчо-
му часі, було кому передати 
чи перебрати традиції і тра-
:шцінні прапори і нести їх 
а ж до остаточної перемоги. 
Чи не час на цим подумати? 
Тому треба якнайскорше за-
нехаятп взаємні упередження 

не замикатися у власних 
„ґеттах", включно з „соція-
л і с т о ч н о - демократичним", 
вважаючи себе одинокими 
пересмішками в и з в о л ьнпх 
традицій 1917720 років і тяг-
лостя УНР, а мати на увазі 
майбутне і, як цього вимагає 
народовладність відбути иа-
радн всіх українських само-
стіЙницьких політичних сил, 
щоб спільно й основно ПрО-
аналізуватн ситуацію та пср-
с пективи н а майбутне, а впа-
рі з цим основно обмінятися 
думками над потребою і мож 
лпвостями консолідації чи її 
завершення. І це треба від-
бути перед i v сесією УНРа-
ди, щоб, коли зайде потреба, 
f v сесія могла схвалити від-
повідні доповнення д о Тим-
часового Закону чи постано-
ви. І цс повинно бути, якщо 
не найважлнвішті , то одним 
з найважливіших питань мо-
ральио-політнчного порядку 
в підготов! і відбутті ГУ сесії 
УНРади. Інакше не то, що не 
завершимо консолідації, але 
наразимо на небезпеку й ту, 
яка тепер існує. 

Лштоні коло Манчестеру поча 
лося Із часу заснування Відділу 
СОЮЗУ Українців у В. Британії 
вкінці 1951 року. Згодом nocra– 
ють Осередок СУМ”у, Відділ 
ОбВУА, а ще пізніше гурт015 

ОУЖ, українська суботня шко-
ла, яка Існує вже близько гри 
роки. 

В той час більшість україись-
ких' громад мали свої будники, 
або вигідні приміщення, де вони 
могли збиратися і розвивати 
культурну І суспільну працю. 
Завдяки наполегливій вдачі 
кількох осіб, вдалося винайияти 
приміщення в місцевому Черво, 
йому Хресті з а малу оплату. 
Життя громади від того часу 
стало жвавіше. Одиачс завжди 
чогось бракувало, а при підсум-
ках цілорічної праці всім прп-
ходила на думку власна хата, 
бо.витрати з а вииаймлсииа р1з-
нігх приміщені, доходили по 1Ї0 
фунтів штерлінґів річно. Треба 
було'"шукати виходу і з цього. 
І коли постала проблема віл-
криття школи, управи місцевих 
відділів усіх наших організацій 

вивір:ш друга світова оіііг 
на, теж дуже велика. 

Тоді втекли окупанти, а 
прийшли „виЗвОЛиТСЛІ", ОД" 
ні, потім другі, потім другі 
пляново відступили, а вср-
нулися перші і тоді сам 
квіт нацхі галиганської, хо-
рОбрІ ТирОЛЬЦІ СХОДУ, ПО" 
далися скитальгим шляхом 
— на Захід. 

1 ледве розбили на гужи" 
ні свої циганські шатра -
зараз розкололись на дві 
партії та поголи традицій-
ний спір ,цим разом — за 
кольори в національному 
прапорі. Мовляв - котре 
мас бути зверху, а котре 
зпідсподу. 1 так іх заско-
гив, у розгарі тієї боротьби, 
великий ісход за Велику 
Воду. 

. . . Пливу ги кораблем до 
цієї вільної країни, я думав 
і думав, у глибині душі 
своєї, яку то нову пригину 
до сварки винайдуть собі в 
Америці мої любезні, вужгі 
земляки? .. А вони, МОЛОД-
ці, довго не попасали і ви-
гадали: календар! 

Так! По „йоргику, anocr– 
рофі і прапорі9' — прийшов 
календар, і цей спір буде, 

хвідав, найзавзятіший у на-
иіій вужгій історії. Деякі 
експерти від галиганства 
пророкують, що він потягне 
принаймні 50 років, тобто 
так само довго, як бій за лі-
ТСрУ ,JlTb". 

А з цього можна зробити 
висновок, що третя світова 

прнемців. 

. 

В глибокому смутку повідомляємо, що дня 7-го лютого 
1967, в Ню Норку, заосмотреннА Навсвятіншимн Тайнами, 

упокоївся у Возі 
Hast Найдорожчий Муж, Батько 1 Дідуньо 

ІВАН ГРИВЕН 
на 84 році життя. 

Покійний народився в Чарториях б. Тсрноиоля Західна 
Україна. — Похоронні обряди відбулися 11 лютого 1957, 
з українсько! католицької церквл св. Духа в БруклниІ, 
які відправив о. парох В. Аидрушків. — Тлінні останки 

спочили на кладовищі в Лрлінґтоні б. Джерзі Ситі. 
Вічна Пому Пам'ять! Горем прибиті: 

Лдслвйда — дружниа 
Ірина Копач - дочка 
Володимир Копач - зять 
Марта - внучка 

но фундаторів 1 полагоджено 
всі формальності. 

Після півторарічної праці со-
мітсту будинок таки вдалось 
набути. Спочатку він потройу-
вав перебудови для прнсто :у-
ваиня його до наших потреб і 
певного ремонту. Одні кімнати 
пристосовано для ші:ільних ал-
йнять. інші для імпрез З(ІГПЛЬ-
ного значення, а менші признл-
чено для адміиістраційннх ці-
лей. 

(„Українська Думка'') 

N В Венесуелі 
100-річчп народнії Івана Фраііиа j 

в Каракасі 
Українська Громада n Kapa– 

касі, Вснесуеля, вшанувала г;л-
м'ять І. Франка урочистою акн-
дсміао 21 жовтня м. р. В про. 
грамі сшгга були: вступно сло-
во, виголошене інж. Ваеюко.м. 
дсклямації у виконанні К. Ко-
лянківсь::ої. С. Заполснко. 1 
Крутяка. Т. Сапуцького і К. 
Гнилиці, сольоспів пані О. Ва-1 
силенко І К. Колянківсьг.ої. 
скрипкове сольо Богдана Xpyuw 
та виступ шкільного хору, j 
Акомпаяіювала солістка проФ. 
М .Галченко. Свято організував 
спеціяльний Діловий Комітет, у 
сіслад якого входили представ, 
никн Української Громади, Жі-
иочого Об'єднання. Товарисгті:а 
Української Молоді, Батьківсь. І 
кого Комітету та Пласті'. 

28 жовтня м. р. відбулися TVT 
також загальні збори Філії ЖІ-
ИОЧ0ГО Об'єднання в Алті-Вігті. 
на яких вибрано до нової ynpa– 
ви: проф. С. Фнлиповнч. Л. Ha– j 
тння. Беневнч. Сагайдак. М j 
Павлншнн та М. Панчншни. 

Діловий Комітет, створений j 
для проведення акції в обороні і 
політичних в'язнів у MOCKOUCh– І 
ких концтаборах, продовжу, 
свою діяльність. Він зорганілу. 
вав пресову конференцію, ні і 
якій були npucjTHi представкн. 
кц чужої преси. 

за одну химерну закарлюг- війна не вибухне скорше, 
ку, так званий „апостроф",'як за пів сторіггя. 
і так воно тяглося, доки нех lucn. 

Увага! Ню Йорк та Метрополія! Увага! 
В НЮ ПОРКУ в УКР. НАРОДНІМ ДОМІ 

СТУДІЮ YKP" нАРодаих ТАНКІВ 
Студію спонзорус п. ВАСИЛЬ ІІУПДА. а мнстеці.і:нм 

керівником п у д і ї а н. РОМАН ІІЕТГПІА. 
Охочі в піці від 8 літ вгору, т о хотіли б скорнстдтн 
з навчання в "туди можуть зголошуватися ко:кного 
ибіїеділка о год. С:ЗО-8.30 ксч. в Народнім Домі, 
з,ілн ч. 22. Для старших, що ' хотіли б стати 1н-
структорамн с заплшіошіиі дода-rv:oni окремі лекції. 

Управи Студії 

Знано Ювелірна Крамниця 
серед укрпїмської публіки. 

ЗУгУо Джерзі Ситі 'упгю й Околиця! 
Г Дивіденди за рік 195в виплвчуг. 

ФЕД. КРЕД. КООП. „САМОПОМІЧ" в ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. ДЖ. 
КООНЕРАТПВА: п р н й и а с опщдногті - вкладки, у д і л я с позики, швидко, ю догідні 

місячніі " ч и а т і за малими відсотками. О б с з п є ч у о ощядн. І позики на свій кошт. 
За інформаціямн звертатися на адресу: 

SFLF - REL!ANCE (1.C.) F.C.U. с^о 1. Mykytiuk, 366 Grand Strccl, Jersey Clly. N. J. 
або т ^ Т ф Ж и о ” ' И ж у City: DE 3-554Й. OL 6-4999. або Passaic: PR 9 - 0 0 7 . 

9 Членів Кооперативи просимо надіслати щаднпчі книжечки для вписання дивіденди, ш 

Ресторан і Бар "КЛЮБ ЛИС МИКИТА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ в н ю ПОРКУ 

142 — 2 Avenue 

ПОРУЧАЮТЬ ПЕРШОРЯДНИЙ ХАРЧ І НАПИТКИ 
Американські й українські страви - Домашня кухня - Приступні піин 

Родинна атмосфера - Швидка ft чемна обслуга 

Гсстораи відчинений щоденно від 2-оі год. 
Р. поділі під 1 "ї ПО not. 

Бар від 12-оі впол 

ВИСЛОВИ п о д я к и 
З волі Вссмогучого, дня 2В січия 1957 р„ вІдШшла під пас 

у вічність 
наша Найдорожча, Дружина, Мама І Бабуня 

бл. п. ОКСАНА ДЗЕРА 
ЦІсіо дорогою пясказусмп наші щирі вислови подяки Всім, 
що з нього сумного приводу висловили нам співчуття, 
були присутинми на Панахиді 1 похороні, переслали віішн, 
квіти, та пожертви на, ('лу.і:Гиі Божі за спокій душі Покійної. 
Дякуймо Родині 1 Кревним, що прибули а Тороігтя, Ст. 
Кетсрпнс (Канада) 1 з Бостону та Всім місцевим. — 
Щиро дякус:мо місцевому шірохові укр. греко-кат. церкви 
в Никірі:у, Н. Дж. о. Ггумеїкші В. Красвсмсому' за вІд-

правлевня Нарастасу і прапцільні слова. 
Зокрема тирл подяка від ціло, родили п. Д-ровІ Богданові 
Олесинцькому за його дбайливу лікарську поміч, яку вій 

уділяв Покійній протягом кількох років її недуги. 
Дякусмо п. Лктвяиові :іа його вміле 1 соьіспе иереведеиля 

похорону. 
Всім інше тире спасибі. 

ТКОДОР ДЗЕІ'А - Муж 1 ГОДИ І іл 

Короткі Вісті 
О На конгрв”сі італійської ппр. 

тії лівих соціялістів у Bcii?;!-i 
минулого четверга відбувялигч 
такі бурхливі дебати міх; iip!!– 
хнльннками і противника ми 
дальшої співпраці з комуністи і-
иок) партісіо. що прийшло до 
великої бійкн. Співпартійці гнг:і-
снулн „змагунів" Із лалі нар о 
Бійка тривала в і:улюарах. 

й) В Японії два вояки помор 
ли внаслідок надзвичайно ги -
нажливого вишкільного „марно 
смерти". Подібний випадок, коли 
згинуло 6 рекрутів стався два 
роки тому в американській армії, 
схвилювавши американське пЩ^ 
мадяиство ЗДА. 

Ш Японський уряд ПОГОДИВСЯ 
нав'язати дипломатичні взасми. 
ни з урядами сатслітної Польщі 
і Чсхословаччннп. До цього ча-
су Японія нав'язала диплома. 
тнчні зв'язки з-поміж комуні '. 
тпчних країн тільки з СССР і 
ІОгославіс.ю. 

JEWELERS 
216 218 East 
Mlh Slrcet 

New York 3, 
New York 

Tel. GR 3-5875 

Найбільший вивір iMiiop– 
TOll;l l l l lX K O p O T N ОХВИЛГ-

nii.v Hi-Fi 
р:гдіоаїшратіс, 

,модолі на 1957 p. 
TELEFUNKEN, 
GRUND1G, 
BLAUPUNKT, 
AMBASSADOR, 

яких Mii r. представника^ 
ми. тих надзвичайних, 
сильних по конструкції і 
з найкращим звуком, а-
паратіс. 

Тризуби 
а 14 кар. 

золота. 
Артистично 

викопані 
медіїлики, 

власної 
фабрикації, 
14 кар зол., 
52.Я5. S3.95 

S5.95. 
Пиеи.іік:мо також 

попітоіо. 
т і: л к в і з о r п 

GENERAL ELECTR1C, RCA в кольорах. 
Показ в неділю від год. 1 і :.'ЗО по полудні. 

Великий пийір фотогр:іфічі'ііч апаратів. Імпортовані порта-
типііі ЛІАІШІНІСП ДО ПИСАННЯ від 549.9Л. 

Імпортовані перл Pelican 5 7.95 і більше. 
ІІ:ічиі п.мінії вибір ювелірних виробів 11 і 1К кар., золоти, 

ручних виробів я бурштину і коралів та найліпших 
ПШЛПЦАІЧ ЬКІІХ ГОДИННИКІВ, які ми Імпортуймо. 

НАПНИЖЧІ ЦІНИ. ДОСВІДЧВН1 ФАХІВЦІ. 
і г-- ЖЛДАПТЕ КАТАЛОГІВ - -'. 

Крампнц:і відхрігта кожного дня від год. У У вечора 
в неділю, J І но полудні 

І' а р а и т І я п а п с і т о в а р н. 

Найкращий дарунок для Батька, Снив, 
Приятелів виберете в 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SA1NT MARK'S PLACE, NEW YORK C1TY 

(Іст 8 вул., між 2-3 Евешо) 
мав на складі великий вибір осіявіх 1 зимових КА-
ПКЛЮХШ від Я-вб та більше, Мнемо також IMVIH– 
кнй вибір фільцовнх велюрових капелюхів найкра-
щоі якости в різних кольорах і найновіших фасонах 
власного виробу та відомої марки капелюхи KNOX. 

Кожний капелюх Гарантований. Куплений в нас ка-
пелтх чистимо фабричною методою. 

Прнгадусмо, що у нашому відділі МУЖЕСЬКОІ 
ГАЛЯНТЕРП першої якости різнородні сорочки, зна-
ної марки "JAY S O N " . Зайдіть тепер - огляньте! — Всі сорочки гараитоваиі в принці. 
У великому виборі також: дощевнки, napaco.il, ЬіпортоваиІ светерн, краватки, шіиіриеткн, 
паски й Інші зимові речі. 

Просимо зайти І переконатись про високу якість матеріалу та низьку фабричну 
ціну. - Говоримо по-українськи. - Даром гарні календарі на 1967 р. 

- о Отворвио тоденип д е 8-ої веч.. в еуботн до ЮЛв е -

9,300,000.00 майна 
СІСЛАДАПТЕ СВОЇ ОЩАДНОСТІ 

в н а і: ії і .і ь ш і її 
УКРАіиСЬШП 1ЦЛД1ІІ1ЧШ КАСІ 

The PARMA SAviNGS CO. 
(раніше: The Ukrainian Savings Co.) 

Рік оснований 1915 

ВІДСОТКІВ 
Пршшмасмо ощадності з усіх стейтів ПОШТОЮ. 

Пишіть ію іиформпції 
Main ОШсе Ukrainian Office 
5839 R1DGE ROAD 2190 PROFESSOR STREET 
PARMA 29, OH10- - 'jCLEYELAND 13, ОИ10 
^ ШДДЕРЖУІШО СВОЇ ПІДПРИЄМСТВА ^ 

!fe 



СВОБОДА, СУБОТА. іД-го ЛЮТОГО .10Г)7. Ч. 32. 

Ш П Р А Ц Я ф 
в tleip Wanted Aiale– Female в 
ПРОДАВЦІ І ПРОДАВЧИНІ 

до продажу медично провіреинх 
продуктів терапії. 

М 1.1 ЬПОНОВО-ДО Л ЯРОВОЮ 
КАМПАНІЄЮ СТВОРЕНО 

РОЗГОЛОС 1 попит 
г.і:ліочаючи повну сторінку ко-
льоровнх оголошені, в головних 
магазинах (Look, Coronet, Good 

Housekeeping і інш.і. 
її цілій країні рскляма па радіо-
ТслсвЬіЙІлЙ сітці і а місцевих 

газетах. 
ІІобалсаний досвід продавців. 

але неконечпнй. 
МИ ВАС САМІ НАВЧИМО. 

ПОТРІБНО МАТИ АВТО. 
Ми потребуємо багато продавців 
у віці -30-55 р. в околицях -

P.erj;en, Passaic and Hudson 
Counties. 

Телеф.: HUbbard 9-3533 
між 9:S0 до 11:80 рано. 

Питайте da Air. Karp., 

m П Р А Ц Я 
U ІІРЬа-4МАІІШЬгМАІ.Р 

Автомобільні 

МКХАНТТГИ 
^до 40 років життя 

Висока платнії. 
Вимагається лайсенсу і:іди. 

Постійна праця. 
Пенсійний пляи. 

Голоснтнсь 9-12- вполудпі: 
EASTERN 

ORAYHOUND L1NES 
12-12 43rd Avc., L i . City, N. Y. 

„He треба шукати „нової етикетки" для pec– 
публінани,ів" - каже конгресмен Сімпсон 

Сінсіянаті, Огайо. — Го- республіканця, казав Сімті-
лова Республіканського Кон- сон, ЯКИЙ мусів би оправ-
гресового Виборчого Коміте- луватл дії свосї партії". Він 
ту конгресмен Ричард М. ?ікли'.-пв чченів Респубі 
Сімпсон у своїй промові г,Я; деканської партії зробити все 
явив, що Республіканська можливо, щоб виграти внбо-
партія не потребус шукати 
для себе „нової етикетки", бо 
той „модерний республіка-
нізм, в який він вірить, с pec– 
публіклнізмом Линколна і 
Тефта". Ці слова конґресме-
на Сімпсона с натяком на за-

ріі в 1958 році, бо та перемо-
га потрібна д л я втримання 
„миру, поступу і добробуту"; 
з чого тепер к о р и с т е амеріь 
канський народ. Те саме 
тпердио голова Крайового 
Республіканського Комітету 

ципів Маркса-Лепіна". Польсь-
киА орган закинув болгарським 
комуністам і їхнім московським 
опікунам, що вони хочуть ?а-
вернути життя и Польщі до ча-
сів „культу особи" з-перед 20 
з і з д у компартії СССР. де „рол-
вінчано" Сталіна. Поляки твер-
дять, що вони послідовно ведуть 
ту політику, яку поручилн самі 
московські большевнки, осудив-
шн сталінські методи. 

яву Анзенгавера, який лю- Мід Алкоря в Питсбургу, 
бить часто говорити, що під-,ГТа., заявляючи, що його пар-
тримус модерних республі-, тія і досі затримала все те, 
канців. „Немає ні одного що її зробило великою. 

Чи проф. Галіндез дійсно живе в Мехіко? 
Мехіко Ситі, Мехіко. — 

Двос чілійських пнсьменнн-
ків Лавтаро Сільва Кабрерас 

Марія Крістіна Менарес 
прас заятпіли7представннко-

ві ,.Юнайтед Пресе", що вони 
.майже певно" розмовляли з 

професором Колумбійського 
університету. X. де Галінде-

ом, по якому слід пропав 
ще в березні 1956 року. Його 
приятелі, вороги тсперішньо-
г о . режиму генералісимуса 
Трухільйо, твердили, що Га-

М А Ш И Н І С Т И 
ПЕРШОКЛЯСШ 

з досвідом при "jitfs". прирядах 
і при спеціяльио буліоел. (МП-
лій) продукції машинерії. Му-
енть самостійно притопити (lav 
out), добра платня, користі, по 
СТІЙНВ !І;І.-!1.Ч ц ілий рік. 
UNIVERSAL MANUFACTURING 

CORP.. 
29 Easl 6th St., Palerson. N. J. 

Р І З Н Е 

А Р К А 
4M E. 7-ма вул. я Нш Поркт 

(Тел. GR 3-3550) 
Ч МАТЕРІЯЛИ ДЛЯ 
ч Ч ^ В Н Ш Н В А Н Н Я 

rvjSroM і летяйлічно 

НивоВІЛНрИПі укплінсі ,к: . 
ЮПКЛїРНІ K P W t n f i n 

.JEWELRY COMPANY, !nc 
835 Е. 14th St.. New York, СИЛ 
ft t f t fHfcwnercv 5-74W 

Чистять годинники a ПШАКТІО 
чч 1 par тільки in St.96. 

- - j МУе'на .Кран i j Ля І 
„ГУГГУЛЬІП,ЙІІЛ" 

56 гТгвК Ave.; New York. N. Y 
i;tl ' І (МІЖ 3̂ 4 ЖуЛ-f 

OReRon.7.1210. . 
Імпортовані ш п и к її т і л wu.i:j 

ч.гі,: . і . ГОЛНИДСМСІ і 'НІН. 

т ДРІВШ ОГОЛОШЕННЯ в 

ПЕЗПЛАТНІКАТАЛОГИ 
книжок, музичних інструментів, 
платівок та стінних календарів, 
вшалисмо на бажання. 

UKRAINIAN BOOK STORE 
10348 - 101 St., Edmonton, Alia. 

Canada 

Зі Спорту 
УСК ІІЮ ПОРІС—ГЕЛЕІНК СК 

S:O (2:0). 

Ню Порк, 10 лютого. — Зма-
гания з греками чи ітслШцямзі 
для УСК-у були заі:ЖНИ І с. ішк-
більшо напруженими і небезпеч. 
ніімн. Ті Противники с звичайно 
дуже ни:ндкі:мп. грають гостію 
(хоч може і не брутально), а то-
го роду гра УСК-у с чужою. В 
осташло неділю УСК виступив 
без одного in найкращих-вмагу-
нів Гивелн, :i;:;ifi пішов до 
війська і це теж де. їіечної міри 
ускладнювало остаточний вис-
лід змагань. 

Однак, не зважаючи на все, 
УСК - награв і виграв заслу-
жено. хоч може трос, добутих во-
ріт УСК-ом було замало. Жерт-
вениість і енла волі пеоемо.л 
цих б е з в и й н я т і ; у ямагунів 
УСК-у. скріплені доволі доброю 
технічною заправою — не тіль-
т довели до того, що УСК до-

був дві цінні точки,-але скрипці 
в сіімпатиків надію, що ома-
гуни УСК-у рішені робити . все 
можливе, піоб добута мистецтво 
свосї Ліґн та увійти остаточно 
по Обсрлігн. Цьолко на воротхч 
пригадався у своїй чуже добрій 
формі. Шмігель І Підгорецький 
на обороні теж вповні вдовола-
t:r. Поміч у складі Наливайко, 
Гаврилівн та Коваль - - не тіль-
чи вдало рязбнвала акції' і про-
тпвннкл, але ft'постійно'форсу-
вала-атаку до переду. В і лінії 
атаки aohTTCMa добре грала П А Р -
л:ок та рх-хливігй і ВаоильКвснч 
чп позиції лівого кркловогр. хоч 
й інші тен: подобалися. . Ворота 
ЯоОулн: Васялькевич. Наливай. 
і:о та ЛГалпнч^с. 

С:;лпл УСК-у: ІТьолко. Шмі-
гель. Підгорецький. Наливайко. 
Гаврнлюк. Коваль., Г о л ю і: а 
Павлюк, Арнтг, Паикевнч, Bu– 
силі.і:евнч. (Шпон. Маланчук). 

УСК резерва - Гслеігік. ре-
зсппа 7:2. — УСК пезепвя „Б” 
- - ІПзай-!аосі.г 'Г. СК ..В" 0:3. -
Латвійський СК юньйорн -
УСК юньйорн 1:2. 

ліндеза вбили прихильники 
Трухільйо. Чілійськї пись-
менники пізнали проф. Га-
ліндеза на основі його часо-
писних ; (ро'тографій. Вони 
звернулися до нього з запн-
том про вияснення, але він 
сказав їм тільки таке: „Мої 
приятелі знають, де я nepe– 
буваю. Забудьте Галіндеза". 
Панна Варас сказала, що та 
людина, подібна до Галінде-
за, інформувалася про умо-
иннн життя в Чіле і виявила 
охоту туди переїхати. 

9 У Берліні, на границі u;– 
глійського і МОСКОВСЬКОГО СЄКТО-
рів, по комуністичнім боці, 1Л-
і:інчують відбудову знищеної 
в?Йпою Г.р.іидснбур.іьі.оі Брами, 
збудованої 1791 року. Західній 
Берлін перейняв на себе відбу-
дову ко:нтом 60,000 долярів го-
рішиьої частини брами - пам'ят-
ни::а: тріюмфальної „квадриги", 
яка представляс богиню Вікто-
рію. що женеться ч вірною ко-
нсй. На місці горішньої фігури 
больиісвикіг поставили були 
червоні прапори. Бсрлінці ЖУ-
рягься, що коли Західній Берлін 
передасть комуністам горішню 
декораційну частину, то кому-
ністи спрофанують богиню Вік-
торію червоними прапорами. 

Ш ,.Жпцс Варшави", комуиіс-
тичини часопис у Варшаві, гост-
ро накинулось на комунобол. 
гарське „Роботніческо Дсло", 
що таврувало політику Владис-
лава Го^'лкн; ! 'як ніби зрад-' 
пицьку у відношенні до' ,'.npHH– 

і 11 1 Ш ' , . - - І - - - ' 

мертні Згадки 

RESTAURANT 
GR1PSHOLM RESTAURANT 

321 Е. 57th St., New York 22, N.Y. 
H.n"ti:p:iim– німецьке 

"SmoerRasbord." 
Пгрекуски — Коктейлі — Обіди. 

Охолоджено. 
PL 9-6260 

С І М К О В И П Т У Р Н І Р 
В ШИКАГО 

ЛЕВИ - ІГЕЛС 3:0. 

MISCELLANEOUS 

Шикаґо. 10 лютого. — Черго-
ва перемога Левів у сімковому 
турнірі в Шикаґо над польсь-
кою flpNTKHiioro Ігелс вже ИЄП" 
ресічна не тільки самим відно-

Ішениям воріт 3:0, але теж 1 х і -
ряі:тсром гри. Леви та Ігелс зі; 
„ко-чемпіони" осінньої рундн. 
пиступнлн до змагань у СВОЇХ 
най'Чільиіших складах, що ґл-
ранту сало завзяді та гострі 

J. OLCJNA змагання. Перші хвилини зуст-
Ар-івстичиГ Цементові Вироби. Р ім і ” ц е г п Р о б п г : і л ! в о н а ч , : ' 

'. „ . явилася додатньою в користь 
імітації дерева, фонтани, лавки. Л е в і в скорим темпом та гарни-

печі до спалювання. и и технічними заграннямн Ле-
83 Mon'gomery St., N. Y. C. , ви зразу заволоділи ситуацією. 

GR. 35316 і П'Дкорітні акції стали виразною 
. . — , загрозою програної для Ігел.-. 

viLLAGE TUTOR SERviCE а т , , м ммим дзвоном на трнво. 
Спеціальна праця в приготу.' Z Н е ^ О ” н і в у вже про ви-
ваинях до одержання громадян, і щ к " г ь одніс, дружини над дру-
стші - паперів і іиш. Няйлег. '7 п лоб)-т! перші ворота (Ва-
Ш методи. Вступні внмопі до : g p l були запорукою перемоги 
High School і College. Гарантія lro:H'- т колишній рівіюрядний 

противник Левів, заскоченнй 

Д5ЕРА, м.іпп::і Т-аа 
' с::.п.ір..,п.,:а 'CN, Bl,u. ' 371 У. 

Н. Союзу в Нюипку,,Н. Дж„ 
nnWfuun-ttB-io сИня 16S1 р. 
Ігокіоиа иочодкла зі села Ba– 
бухів, пов., р о г а т и н . Поли-
шнли в см?-ів' мужа Теодо-

-ТгаГ7"д7М;н (Wbry і Ярославу. 
Покійна, пц афпо:к діла її ро-
днна ВСІ7'ПЙЛП як члени до 
УПСоюзу в 1949 р„ зараз ио 
нрпТз.ті до Америки. Hoxopo– 

' нгію н.ч ігпиптярі Hollywoo'' 
Cemetery, Union, N. І. — В. їй 
11.! 

ІО. Барашок, секр. 
ВЛАДІІСЛАВ ДЕЛЯВСЬКІІП. 

довголітній член УИСоюзу, 
К-ва ев. ЛТихаиа. Відд. 352 в 
Честер. Па., помер по корот-
кій недузі и шпит-алі. ігрожнв-
шп 76 р. Походив з села Во-
ля Лкубови. До ЗДА ІфИ.-.vn 
1902 року. По.тншнн. дружину 
Посяфу, одну замужну дочку 
І одного сина. 5 внуків і одну 
прашіуі:у. Похорон відбувся 
13-го лютого 1957 року з" до-
му жалоби до кат. Перквп 
Com. св. Д^тса на Мекулн 
Гарт цвіштар, Линвуд. — В. 
п. І і.: 

Д. Явореькнй 
ПЕТРО КАДИЛО, чен Відділу 

474 УНСоюзу в Моитосал, 
К в е „ по ю:ігіо 1 Т:І:І:І:ІГІ НЄ-
ду:іі помер 4-го лютого 1957 
р, Покій'їнй походив а села 
Дечисона, повіт ТернопЬть. До 
УНСоюзу вступив як тільки 
прибув до Канади 1949 року. 
Полишив у СМУТКУ дружину 
Оксану, сича Богдана, дочку 
Стефаиію і 4 пнуї:Ів. Похорон 
відб^тіся 7-го лютого з нох. 
заведення до укр. кят. Церк-
ви св. Духа при участи іюди-
ни і :іпийомих. пі паї: на ЦПЖІ-
тар Cote des Neiges, Ионтреял. 
- в . п. п.: 

Т. Перейма 

успіху. WA 5-3569 скорими, точними подачами, не 
зумів найти відповідної системи 
оіббронн. щоб стримати наступ 
завзятих Левів. Пристосувавши 
гостру, брутальну гру, тільки 

Ввічлива обслуга замочіень 
подорожей до Квропи чн деінде 

літаком, кораблем чи сушею. , 
Кличте нашого відповідального зменшили свої шанси і в наслід. 
ВІДОМОГО агента. Жадних оплат'ну втратили другі ворота (Стра. 
зя виповнення паперів. (Також хновськийі із близького вільна-
прнготоя. "income tax returns") г 0 к о п "- Атакам Левів ие було 

TROY TRAVFL S'-RVICE 
6116 5th Ave., Brooklyn, N. Y. 
„ GE 9-6107 

K У П У ft T v 

В ПІДЛРПГМС'ГвАК 
ЩО ОГОЛОШУ fOThCih 

гінця. Ігелс поклалися були 
тільки на щастя, одначе і'це не 
помогло. Треті ворота (P. Mnp– 
і:езнч) припечатали внелід зма-
гань. 

Сіиіад: Шимапськвй, Андру. 
ііг:о. Тущвнхо, Бахір, Р. Марке-
пііч. Сиплик, Караван, Ляхів. 

М. Мариевяч. 

В А С И Л Ь Л К Н М І Н С Ь К Н П . 
член Б-П;І СВ. О. Ннколая. В1д-
дЬт 5 УНСоюзу в Асторії, Л. 
Ай., помер 9. лютого 1957 p., п 
9 5 РОЦІ :І:ІСП:І. ПоКІЙЦНЙ ІХІ-
димся 1892 р„ в гелі Липина, 
іюн. Чіісаніп, За.х. Украйні. 
До УНС всті'пио 1931 р. Ио-
ляшив в смутку 'дружину Ма-
рію, 2 дочки замужпі Катерн-
ity й AHHJ', 2 зятів, 3 внуки. 
Почорни Відбувся 13-ГО Ліото. 
го 1957 п. пря участи Родини. 
Членів Б-ва, Приятелів, з по-
греб. заведення до укр. кат. 
1 У' рі:пн Чесного Хреста, в Ас-
торії, Л. Ай., а відтак на цпнн-
тар St. Michael, Long island 
City. - В. П. П.! 

11. Барнич, секр 

К н и ж к а й ч а с о п и с — 
и а я н е о б х і д н і ш і в д о м і 

к у л ь т у р н о ї л ю д и н и . 

О g A ПРОДАЖ Флі'ИА о 

З причини старости п р о д а м 
КД'І'ЯЧУ ФАРМУ. в самім міс-
ті, д е с школа і Церква. Дім 7 
кімнат з меблями і лазиичка, 
огрівання оливою, Гараж і авто-
мобіль, курники на 2.000 курей 
в добрім стані. В хаті с газ, е-
лектрика і телефон. Голосіться 
до власника 

ONUFRY HNAT1UK 
Box 305, Carmel, Alillvillc, N. J. 

Phone Bridgeton 9-2554-J.l 

REAL ESTATE 

A. F. W1LK 
REALTY AGENCY 

полагоджуг. справи купна і npo– 
naxty реальностей, обезпеченеві 
справи, нотаріальні, робить від-
писи документів, переклади з 
інших мов, пошукус кревних і 
знайомих. Знайде спонзора і 
приготус відповідні документи 
На спроваджений кревних, зна-
йомих з Польщі й інших країв 
до Америки на постійний, або 
тимчасовий побут. 

Голоситись: 
A. P. W1LK 

REALTY AGENCY 
133 Winter St., New Britain, Conn. 

Tel. BAldwin 35905 

m " PROFESSlONALS Я 

DR. ANNA MESS1NG 
ЛПСАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усунен-
ня всіх вад цери, зайвого ио-
лосся, зморщок. "Facial UD– 
lit't" без операції. 

Пряймас після уменш. 
т.-л.-ф.: PLaza 7-1282 

130 West 57 St., New York City 

к р е д и т у є т ь с я 
або виплачується 
два рази річно. 

9 Ощадності забезпечується до 510,000 
9 Гропіі одержані 10-го січня 

процентуються ВІД 1-ГО січня 
Ф Нові коша від 51.00 вгору. 

IRVING S avings 
A N D L O A N A S S O C 1 A T 1 0 N 

126 MARKET STREET, near Main, PATERS0N, N. J. 
. Щоденно від 9-3; І ТАКОЖ В П'ЯТНИЦЮ ВЕЧОРАМИ 6-8 год. 

AT YOUR SERviCE: Savings Accounts . Christmas Club . vacation Club 
Mortgage Loans о Home improvement Loans . Travelers' Cheques . Money 
Orders 9 Collection of Gas, Electric and Telephone Bills . Safe Deposit Boxes 

MISCELLANEOUS 

MISCELLANEOUS 

INTEREST. 
J ANNUALLY 

PAID QUARTERLY 
A- Diversified Holding Company 
^дlїeгs 89г interest , .Series ГІУГ-. 

: ; ;5 year Debentare Bonds. ^ 

DWominatkms of Si00 S S500 
Money received by the 
22d earns interest from 
the 1st of , that month. 

Send your check today or COMU– 
in, phone or write for full fn– 
formation. 

Tlifs (H'fcr Діл ile to Residents 
- - - of New York State Only 

CAPITAL FUNDING 
. C O R P O R A T I O N 
26Covrt 5t., erookjhm 1,ЩЯш 

1; іхАЇї : M A 1 B . 4 - 1 Q 4 S , , L . . J ^ . . 

Oentlemen– l' am a bonafiile resi– 
'.tent of New N'ork State. Please 
4cnd me information about your 
4'J– Series "D" Debenture Bonds. 
Name 
Address 
City Zone 

-.:l IMJIHIIM 1ЯЩЄННЯМ і oOeprJK– 
UM уі'ун:ііпі:ім ПЛЯМ — :t:i liaft– 

кращою обслугою. Питайте б.ч-
глтьох приятелів, тоді зайдіть 
цо нас і будете вдоволені. 

І і а CLEANERS 
148 First Ave., New York City 

AL 4-6626 

C 2 5 

State . . 16 

,ЇЖК ПРОДАЄТЬСЯ В З Д А ! 
Щоб мати прекрасаяя моло-
дна колір обличчя,' уживайте 

справжнього 

M0RF0SA 
BEAUTY 
CREAM 

КРГ.М' д л я 

Під^вяАявом MWfiisa Beauty 
Cream шкіра ще' ! d б л н ч ^ і 
лм”лкщусться, білішік! і аа-
буяас ' її рі і рол І 11, о: і: р а с її. 
Крем Моріроза усувас аугрі, 
очіоцаг. фурії і зввщуо"8й6пп-
ки та прищі. Крем Морфози 
зружус розширені пори, ЗМІЦ-
іпоє шкіру 1 забезпечує їй 
привабливий молодвй яя-
гляд. 
ЗАМОВЛЯЙТЕ НЕГАЛНО! 
51.35 за слоїк (2 унції) плюс 

15 центів з а пересилку. 
NEW CASTLE 

LABORATORIES 
DepL A. Box 592 

Toronto, Ont., Canada 

p ШІСІРЛ — вже опакована! — Купіть і шліть 
Ф Вашим Рідним в Бвропі. 
(g КупуГіте прямо по гуртовій ціні. Одержите найкращу шкіру 
С? на верхи і золі, яка с в нашій країні, по гуртовій ціні — 
^ :j:rii.i:.i:niT,– спеціяльні ПАКУНКИ з ИІКІГОК) (великий 
(С- розмір) в яких с матеріяли н:і верхи, золі, футрівка і шкіра 
^ до викінчування. — чорний колір. 
й ШКІРА НА ВИЄОКІ ЧОВОІИ - Ціна шкіри, яку висн-

'̂ ласмо до Вас: 1 пара 5Л".00; 2 пари S'JO.no; з пари S35.00; 
(б 4 пари N і.І.оо - Ціна шкіря з висилкою до Европи вкл. 
я. пошт, оплату, мито і пересилку: 1 пара 332.00; 2 пари 550.00; 
^' 3'пари S87.00; 4 пари 582.00. 
Е .Ми можемо пигилити спеціяльні гшкупки з шкірою прямо 
(Я до Европи, через агента з дозволом в нашому місті. Ціни 
S віслючають всі митні оплати, всі кошти пересилки і контро-
Щ лі та забезпечення гарантії достави. 
Щ Замовляйте сьогодні дбо зайдіть оглян^и. 
(л л Відкрито цілий день в суботу с 
І CONNECTICUT LEATHER СО. 
^ 75 Windsor St.. Hartford, Conn. - Телефон: Jackson 2-2251 

; t м і м і t 
ПАКУНКИ 

ДО BCLX 

КРАЇН 

ЕВРОПИ 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯЛИ 
ХАРЧІ 
п ІНШІ 
ТОВАРИ 

ЯКЩО ВПСПЛАСТЬСЯ З ЛОНДОНУ 
ПОСИЛКА БУДК ДОСТАВЛЕНА СКОРІШЕ І ПЕВНО. 
ГАРАНТУЄМО ДОСТАВУ АБО ЗВОРОТ ГРОШЕЙ. 

М и т і оплати платимо ш Лондоні. Ваші приятелі чи Рідня 
в Европі не будуть обтяжепі жадними доплатами. Мито 1 

кошти пересилки включені а піну вашого експорту. 
Пишіть по-украінськя по наш повний каталог. 

Lampert Sc Polimex Co. 
! 45 CROMWELL ROAD, LONDON S.W. 7, ENGLAND ! 
І І І Н Н Н І И І І И И Н И І І М І І І І Н І І І І Н И І И Н Н 

BUSINFSS OPPORTUNITY 

ҐРОСЕРНЯ І ДЕГПКАТЕСЕН J 
ІІрод:и.тід :i недорого, тільки за S2.OO0.0O. 

Tn:i:m-і:ііГі прихід під 5750-800, добрий аиробіток. J 
Заучуємо, що.(о продажу на МІСЦІ. ; 

К л н к а т н OR 3-1391 ^ 

MISCELLANEOUS 

НЮАРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
Я,.уЩЩіША)?ку ВІДКРИТА НОВА ^ 
КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 

й П А К У Н К І В Дія 
ДО bcrx КРАШ ЕВНОПИ. 

^ ЗВйснлапмо іпмкчпу, нову І ношену одежу, оукон-
ні, шкіряпі і текстильні вироби, меликаменти і т. 
п. ІяиШгтї'своїм рідним 1 знайомим! 

9АІ0ОДВКм будуть ДОс^ав,чга^ до nitpp лпи.ишчеп-
ия протягом nmr-rtf тижнГв- Посі^Ікн вислані ио-
:ітрппою noiimw будуть. доруяувАтнся і.ППТЯГОЛІ 

- 7-10 днів. 
--Щ Висилаючий одержить особисту поспідку від 

відборця пакунка. Висилки пакунків і .юручея-
ня гарантується. 

Ж Всі посилки повнотою оплачусться тут включно 
з митом. Той, що одержить пакунок чс буде ні-
чого доплачувати. 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЖНОГО ДНЯ ВІД И-о! ГОД. 
РАНКУ ДО 6-ої ГОД. ВЕЧОРОМ 

В СУ КОТУ ВІД 9-ої РАНО до 4-ої ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. 
PACKAGE EXPRESS 0 0 . 

314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 
Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 

Зверніть увагу на нову адресу! 
(Біля Пепснлвенія станіні в місті Нюарку). 

УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА ФІРМА 
виготовляв вв замовлення нові футра та переробляв 

уживані футра по иааяовіших фасонах. 

УКРАПІСЬКК 
ВІК'ИЛКОНК Г.ІОРО 

36 EAST F1RST STREET, NEW YORK 3, N. Y. 
Telephone: OR 4-3930 "ZORYA" - PARCELS SERviCE 

Представництво Української Торговельної Спілки - Лондон 
Гарантує найскорішу доставу ПАЧОК до всіх країн Европи. ВИСИЛАЄМО: матеріалі,, шкіру, білля, обуву, чоловічу 
й жіночу ґалянтерію, постелеве білля, ковдри, коди годинники, фотоапарати, вічні пера, акордеони, виготовляємо ЛІКИ на рецепти 
і інше. 

Дасмо інформації. Висилаємо цінники. - Б ю р о відкрите щоденно від 9-ої ранку до 7-ої вечора. 
^ ЗВЕРТАЙТЕСЬ Д О Н А С З П О В Н И М Д О В В ? Я М . ^ 

ЯВ п і п 

ПРИСТУПНІ 
ІОНИ. 

дог ідн і 
ОПЛАТИ. 

КУНИЦІ 

КАМІННІ 

І ЛІСОВІ 

мпши 
СОБОЛІ 

Р О З Ш У к и 

Пошукую стриечних б р а т ї в : 
Отефаи, Василь СОРОКА' і сс-
стру Аниу СОРОКА, родом з с. 
Серсдниця, пов. Ліско, які в 
1941 р. були в Німеччині. Маю 
відомості від їх родини. Хто 
знав би про них або вони самі, 
прошу писати на адресу: Osyp 
SOROKA, 417 S. 6th St., Newark 
3g N . j , —Заграничні часописи 
прошу передрукувати. 

ВАСИЛЬ ПАЗАРИК пошукус 
СТЕФАНА ГАЗОЛЬ з села Зе-
леиа, пов. Вучач. Хто знас щю 
нього або він сам, прошу пи-
сати на адресу: 

Mr. BASIL NAZARVK 
au BOUTR Yesines Chalclt 

(Loirct) — France 
Чіпкі Г.:іриіс-ць'.а п о ш у к у с CBO– 

го брати - ВАСИЛЯ БАРА-
НЕПЬКОГО з села Стара Ропа. 
Маю для нього відомості. Хто 
знав би про нього або він сам 
прошу писати на адресу: 

ANNA PAvELlSH 
282 Coraopolis Road 

Coraopolis, Pa. 
Пошукую Зофію МПГЬКІВ (рік 
нар. 1032) і П сестру Домінію 
(рік.'нар. 1037) з села ІсаІ, пов. 
'Гумі:.і. Маю відомості від їх 
родичів. Хто знав би про них 
або вони самі прошу писати ііа 
адресу: Mychajlo MYSK1W. 57 
Chadwick Ave., Newark, N. J. — 
Tel. Bl 3 - 2 5 2 9 . ^ ^ ^ ^ 

Погдаиа П А В Л І І К А уродж. 
1919 p. в селі Ваюневі. пов. Ka– 
міпка - Струмилоса, Галичина, 
п о ш ^ у с його сестра Параня. 
Хто знав би про нього або він 
сам прошу пнопти на адресу: 

ANDREW KOLTUN 
154 Eagle St., Brooklyn 22, N. Y. 

J. W U J K 1 W , inc. 
MFO. FURRIERS 

S i l l E. 7th ST, NEW YORK 9, N. Y. - Tet Spring 7-8710 ? 

П о ш у к у ю 
Стефаііа 1 Стаха 
КОЛТУЦЬКИХ. 

Хто знав би про них проситься 
писати на адресу: 

АНТІН К О Л Т У І И . К П П 
6 Coronation St. 

Alacclesfleld, Cheshire, England 

ГУМНІИП.КІПІ ГРИГОРШ -
пошукус свого с и н и ФІЛІ.КА 
ГУМНШП'КОГО з Струсопа. 
Хто знав бн про нього або він 
сам прошу писати на адресу: 

J. К Е Y S А 
317 Pavonla Ave., Jersey City, N.J. 

Ставайте членами Українського 
Народного Союзу, а тим самим 
1 співвласниками 18-ти мільйо-

нового майна організації! 

С. В. virginla, Director ' 
Гідне похоронне заведення. 
V I R O ! N I A FUNERAL HOME 

188 Canal Street 
Statcn island, N. Y. 

01 7-5590 

КОВАЛЬЧИК l 

!; F U N E R A L H O M E 
COMPLETELY 

A!R COND1T10NED 
ЗАВІШАЄТЬСЯ ПОХОРО-

НАМИ В СТКПТІ 
N E W J E R S E Y 

Ціни приступні длп ВСІХ. 
її Обслуга чесна 1 пайкраіца. ;' 
!; У випадку смутку в родині 

кличте як в день так 
І в ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY C1TY 2, N. J. 
Tel. HEnderson 4-5131 

,^r. w w t w w o w w w w w o w vs^i 

Lytwyn S, Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL OlRECTORS 
' AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available -
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINOTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОГРЕБПИК 

Обслуга чесна 1 найкраща 
ЦІНИ ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertake 

A Embalmcr 
REASONABLE PR1CES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: GRamercy 7-7861 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБІПШ 

Заннхасгься похоропвмв 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 о к о л и ц я х 

Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
12ft EAST 7th STREET 

NEW^ YORK, N. Y. 
Tel. ORdwrd 4-2568 


